
 

 

இவ௏ற஫ன வய஭ளவௌ செவ௒தழகவ௖ 

09.12.2012 P.M 

10.12.2012 A.M 

஋ஃவௐடி஍ : யழயெளனழகல௃வெகு  ஧ன஦ழவ௕ற஬  

அவ௏஦ழன வ஥படி தொதலீவோடி஦ளவ௕ (஋ஃவௐடி஍), யழயெளனழகவ௖ நவ௔ய௅வ௑ ெழய௅யணழகவ௓கல௃வெகுவௐ 

஧ன஦ழவ௕ற஬ ஋வ௏ய௅ ஧ளஜக தோவ்த தற஬யவ௓ தொப஭ழ நவ஦ளகவ௓ வஜளரழ சதளழயழவ்தளவ௓. 

 ஋ஃவௐடி஍-னள஦து 5 ஥ளடுக஭ழவ௕ வதளவ௕யழறனவ் தல௅யழயுவ௖஭தளக ஊமலுவெசகதழபள஦ ெவ௓யவதெ 

அறநவௐ஧ழவ௏ அ஫ழவெறகனழவ௕ சதளழயழவெகவௐ஧வோடுவ௖஭றதயுவ௑ அயவ௓ சுவோடிவெகளவோடி஦ளவ௓. 

 இது சதளடவ௓஧ளக அயவ௓ ெ஦ழவெகழமறந வநலுவ௑ கூ஫ழனதளயது: 

 நவ்தழனழவ௕ 2014ஆவ௑ ஆவௌடு ஧ளஜக தற஬றநனழ஬ள஦ கூவோடணழ ஆவோெழவெகு யவ௎தளவ௕, ஋ஃவௐடி஍-

வெகள஦ அத௅நதழ தொடிவு பவ்து செவ௒னவௐ஧டுவ௑. இவ௎தழனளயழவ௕ யளவ௕நளவ௓வோ களவ௕஧தழவெக 

வகளடிவெகணவெகழவ௕ செ஬வு செவ௒துவ௖஭தளக அவ௎஥ழய௅ய஦வ௑ சய஭ழனழவோடுவ௖஭ ஥ழதழ஥ழற஬ அ஫ழவெறகனழவ௕ 

சதளழயழவெகவௐ஧வோடுவ௖஭து. 

 ஧ளஜகயழவ௏ ஋தழவ௓வௐ஧ழ஦ளவ௕தளவ௏ களவௐதேவோடுவ்துற஫னழவ௕ அவ௏஦ழன வ஥படி தொதலீடுவெகு 

அத௅நதழன஭ழவெகயழவ௕ற஬. அவ௏஦ழன தொதலீவோடி஦ளவ௕ ஧மவேகவ௖ நவ௔ய௅வ௑ தள஦ழனவேகவ௖ ஆகழனயவ௔஫ழவ௏ 

யழவ௔஧ற஦ 40 ெதவீதவ௑ அதழகளழவெகுவ௑ ஋வ௏஫ அபெழவ௏ கூவ௔ய௅ தய஫ளகுவ௑. 5 தொதவ௕ 7 ெதவீதவ௑ நவோடுவந 

யழவ௔஧ற஦ அதழகளழவெகுவ௑ ஋வ௏ய௅ சதளழயழவ்தளவ௓. 

 ஧ளஜக சகளவௌடு யவ௎த அவ௏஦ழன தொதலீவோறட ஋தழவ௓வெகுவ௑ நவெளதள நவெக஭றயனழலுவ௑, 

நள஥ழ஬வேக஭றயனழலுவ௑ வதளவ௕யழனறடவ௎தது கு஫ழவ்து செவ௒தழனள஭வ௓கவ௖ வகவோடதவ௔கு, "இய௃ 

அறயக஭ழலுவ௑ ஧ளஜகவுவெகு ஆதபவு தய௃யதளக உய௅வௐ஧ழ஦வ௓கவ௖ சதளழயழவ்த஦வ௓. ஆ஦ளவ௕, 

சுன஬ள஧வ்துவெகளக நவெளதளவுவெகு ஆதபவு தபயழவ௕ற஬' ஋வ௏ய௅ சதளழயழவ்தளவ௓. 

 

09th dec 2012 P.M 

யழயெளனழகல௃வெகு  11-வெகுவ௖  ெழவோடள -அடவேகவ௕  யமவேக  வயவௌடுவ௑ : ஆவோெழனவ௓  

தநழமக தொதவ௕யளழவ௏ ெழ஫வௐதை தழவோடவ்தழவ௏ கவவௗ ஧னழவ௓ களவௐதேடுவ் தழவோடவ்துவெகு யழவௌணவௐ஧ழவெக ச஥வ௕ 

஧னழளழவோடுவ௖஭ அற஦வ்து யழயெளனழகல௃வெகுவ௑ டிெவ௑஧வ௓ 11-வ௑ வததழவெகுவ௖ கழபளந ஥ழவ௓யளக 



 

 

அலுய஬வ௓கவ௖ வ஧ளவ௓வெகள஬ அடிவௐ஧றடனழவ௕ ெழவோடள-அடவேகவ௕ யமவேக வயவௌடுவ௑ ஋஦ கடலூவ௓ 

நளயவோட ஆவோெழனவ௓ பளவஜவ௎தழபபவ்தெ சதளழயழவ்தளவ௓. 

÷வ஧ளதழன ஥வவ௓ இவ௏஫ழ அயதழயுய௅வ௑ களயழளழ சடவ௕டள ஧குதழ யழயெளனழகவ௖ ஧னழவ௓ இமவௐதேடு ச஧஫ 

களவௐதேடுவ் தழவோடவேகல௃வெகள஦ கவோடணவ்றத தநழமக அபவெ செலுவ்துவ௑ ஋வ௏ய௅வ௑, ஧னழவ௓ களவௐதேடு 

தழவோடவ்தழவ௏ தோ஬வ௑ ஌வெகய௃வெகு ய௄.8,692 ய௄஧ளயுவ௑, நள஥ழ஬ வ஧ளழடவ௓ ஥ழயளபண ஥ழதழனழலிய௃வ௎து 

஌வெகய௃வெகு ய௄.5 ஆனழபவ௑ வெவ௓வ்து ஧னழளழமவௐதை இமவௐதை ஌வ௔஧டுவ௑ யழயெளனழகல௃வெகு ஌வெகவ௓ எவ௏ய௅வெகு 

ய௄.13,692 யமவேகவௐ஧டுவ௑ ஋஦ தநழமக தொதவ௕யவ௓ ெழ஫வௐதை தழவோடவ்றத அ஫ழயழவ்துவ௖஭ளவ௓. 

÷கடலூவ௓ நளயவோடவ்தழவ௕ சடவ௕டள கறட, நறடவௐ ஧குதழக஭ள஦ ெழதவ௑஧பவ௑, களவோடுநவ௏஦ளவ௓வகளயழவ௕ 

தளலுவெகளவெக஭ழவ௕ தொதவ௕யளழவ௏ ெழ஫வௐதை தழவோடவ்தழவ௏ கவவௗ கடவ௏ ச஧஫ளத யழயெளனழகல௃வெகு ஧னழவ௓வெ 

களவௐதேவோடு செவ௒யதவ௔கு யழவௌணவௐ஧வ௑ ச஧ய௅வ௑ ஧ணழ வய஭ளவௌதுற஫ அலுய஬வ௓கவ௖ தோ஬வ௑ 

஥றடச஧வ௔ய௅ யய௃கழ஫து. 

÷஧னழவ௓ களவௐதேடு யழவௌணவௐ஧ழவெகுவ௑ வததழ டிெவ௑஧வ௓ 15-வ௑ வததழவெகுவ௖ தொடியறடதளவ௕ யழவௌணவௐ஧வ௑ 

ச஧ய௅வ௑ ஧ணழகவ௖ நளயவோட ஥ழவ௓யளகவ்தளவ௕ துளழதவௐ஧டுவ்தவௐ஧வோடுவ௖஭஦. 

÷இறத தொவ௏஦ழவோடு ெழதவ௑஧பவ௑ யவோடளவோெழனவ௓ அலுய஬கவ்தழவ௕ ெவ௑஧ள ெளகு஧டி ஧ளதுகளவௐதை கு஫ழவ்த 

ஆவ஬ளெற஦வெ கூவோடவ௑ நளயவோட ஆவோெழனவ௓ பளவஜவ௎தழப பவ்தெ தற஬றநனழவ௕ ெ஦ழவெகழமறந 

஥றடச஧வ௔஫து. 

÷கூவோடவ்தழவ௕, ஆவோெழனவ௓ பளவஜவ௎தழப பவ்தெ வ஧ெழனது: ெழதவ௑஧பவ௑ யவோடவ்தழவ௕ வய஭ளவௌதுற஫னழ஦வ௓ 

நவ௔ய௅வ௑ யய௃யளவ௒வ் துற஫னழ஦வ௓ இறணவ௎து வ஧ளவ௓வெகள஬ அடிவௐ஧றடனழவ௕ யழயெளனழகல௃வெகு ெழவோடள - 

அடவேகவ௕ யமவேகழ வய஭ளவௌ அலுய஬வ௓கவ௖ தோ஬வ௑ யழவௌணவௐ஧வ்றதவௐ த௉வ௓வ்தழ செவ௒து யய௃கழ஫ 

டிெவ௑஧வ௓ 11-வ௑ வததழவெகுவ௖ ச஧஫ வயவௌடுவ௑. 

÷அதவ௏ ஧ழவ௏஦வ௓ தநழமக அபசு யழயெளனழகவ௖ செலுவ்த வயவௌடின ஧ழளவநழனவ௑ சதளறகறன செலுவ்தழ 

யழவௌணவௐ஧வ்றத டிெவ௑஧வ௓ 15-வ௑ வததழவெகுவ௖ தைதுதழவ௕லிவெகு அத௅வௐ஧ உவ௖஭து. 

÷ெழதவ௑஧பவ௑, களவோடுநவ௏஦ளவ௓வகளயழவ௕ சடவ௕டள தளலுவெகளவெக஭ழவ௕ யழயெளனழக஭ழடவ௑ ஧னழவ௓ களவௐதேடு 

யழவௌணவௐ஧வ௑ ச஧ய௅வ௑ ஧ணழகற஭ வநவ௔சகளவ௖஭ நவ௔஫ தளலுவெகளவெக஭ழவ௕ இய௃வ௎து வய஭ளவௌ 

அலுய஬வ௓கவ௖ கூடுத஬ளக ஥ழனநழவெகவௐ஧வோடு ஧ணழனழவ௕ ஈடு஧டுவ்தவௐ஧வோடுவ௖஭஦வ௓. 

÷கழபளந ஥ழவ௓யளக அலுய஬வ௓கவ௖ ச஥வ௔ ஧னழளழவோடுவ௖஭ அற஦வ்து ஥ழ஬வேகல௃வெகுவ௑ யழடு஧டளநவ௕ ெழவோடள-

அடவேகவ௕ யமவேக வயவௌடுவ௑. 
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÷஧னழவ௓ களவௐதேடு செவ௒னளத யழயெளனழகவ௖ இவ்தழவோடவ்தழவ௏ கவவௗ யழவௌணவௐ஧ழவ்து ஧னவ௏ ச஧஫ வயவௌடுவ௑ 

஋஦ ஆவோெழனவ௓ பளவஜவ௎தழபபவ்தெ சதளழயழவ்தளவ௓. 

÷கூவோடவ்தழவ௕, நளயவோட யய௃யளவ௒ அதழகளளழ வக.பளவஜவ௎தழபவ௏, உதயழ ஆவோெழனவ௓ ஋வ௕.சுவௐ஧ழபநணழனவ௏, 

வய஭ளவௌ இறண இனவெகு஥வ௓ பளதளகழய௃வ௙ணவ௏, யவோடளவோெழனவ௓ க.த஦ெழவே, ஆவோெழனளழவ௏ வ஥வ௓தொக 

உதயழனள஭வ௓ அவெளகவ௏ (வய஭ளவௌ), நவெகவ௖-சதளடவ௓தை அலுய஬வ௓ கு.தநழவௗசெவ௕யபளஜவ௏ நவ௔ய௅வ௑ 

ச஧ளதுவௐ஧ணழவ் துற஫ அதழகளளழகவ௖, வய஭ளவௌ உதயழ இனவெகு஥வ௓கவ௖, வய஭ளவௌ அலுய஬வ௓கவ௖, 

யய௃யளவ௒ ஆவ௒யள஭வ௓கவ௖, சதளடவெக வய஭ளவௌறந கூவோடு஫வு யவேகழ வந஬ள஭வ௓கவ௖, கழபளந ஥ழவ௓யளக 

அலுய஬வ௓கவ௖ உவ௖஭ழவோவடளவ௓ ஧வேவகவ௔஫஦வ௓. 

தவௌணவவ௓  ஧வ௔஫ளவெகுற஫னழலுவ௑  ச஥வ௕ெளகு஧டி : ஆவோெழனவ௓  வனளெற஦  

தவௌணவவ௓ ஧வ௔஫ளவெகுற஫ ஌வ௔஧வோடுவ௖஭தளவ௕ தழய௃வ௎தழன ச஥வ௕ ெளகு஧டி சதளமழவ௕ த௃வோ஧வ்றத 

஧னவ௏஧டுவ்துநளய௅ யழயெளனழகற஭ நளயவோட ஆவோெழனவ௓ அவ௏சுவ௕ நழவ௚பள வகவோடுவெசகளவௌடளவ௓. 

  இது சதளடவ௓஧ளக அயவ௓ சய஭ழனழவோட அ஫ழவெறக:  

  ஋தழவ௓஧ளவ௓வ்த அ஭யழவ௕ ஧ய௃யநறம ச஧வ௒னளததளலுவ௑, கவௌநளவ௒க஭ழவ௕ வ஧ளதுநள஦ ஥வவ௓ இய௃வௐதை 

இவ௕஬ளததளலுவ௑ ெவ௑஧ள ஥டவு செவ௒யதழவ௕ யழயெளனழகவ௖ தனவெகவ௑ களவோடி யய௃கழவ௏஫஦வ௓. இய௃வெகழவ௏஫ 

஥வறப ெழவெக஦நளகவௐ ஧னவ௏஧டுவ்தழ தழய௃வ௎தழன ச஥வ௕஥டவு தொற஫றன யழயெளனழகவ௖ ஧ழவ௏஧வ௔஫ழ஦ளவ௕ 

஧னவ௏ ச஧஫தொடியுவ௑. இவ௎த தொற஫னழவ௕, 10 ஥ளவ௖ யனது சகளவௌட ஥ளவ௔ய௅கற஭ ஥டுயது யமவெகவ௑.  

  ஌வ௔சக஦வய, ெளகு஧டி தளநதநளகழ யழவோட சூமலிவ௕, தைதழதளக ஥ளவ௔ய௅யழடுயது ெழபநவ௑ ஋வ௏஧தளவ௕ 

யழயெளனழகவ௖ ஌வ௔சக஦வய றயவ்துவ௖஭ 25 ஥ளவ௖கவ௖ சகளவௌட ஥ளவ௔ய௅கற஭யுவ௑ ஥ட஬ளவ௑. ஆ஦ளவ௕, 

ெதுபதொற஫னழவ௕ அதழக இறடசய஭ழயழவோடு ஥டவு செவ௒தவ௕, வகளவ஦ள வீடவ௓ அவ௕஬து ஧யவ௓ வீடவ௓ 

கய௃யழ சகளவௌடு கற஭ ஋டுவ்தவ௕, குற஫யள஦ உனபவ்தழவ௔கு ஥வவ௓ கவோடுதவ௕ ஆகழன 

சதளமழவ௕த௃வோ஧வேகற஭ யழயெளனழகவ௖ கறடவௐ஧ழடிவெக வயவௌடினது அயெழனவ௑. 

   ெதுப தொற஫னழவ௕ ஥டவு செவ௒ன ஆவோகவ௖ கழறடவெகயழவ௕ற஬ ஋வ௏஫ளவ௕, யளழறெ தொற஫னழ஬ளயது 

஥டவயவௌடுவ௑. இதவ௔கு த஦ழனளவ௓ நவ௔ய௅வ௑ சதளடவெக வய஭ளவௌ கூவோடு஫வு ெவேகவேக஭ழவ௕ உவ௖஭ ஥டவு 

஋வ௎தழபவேகற஭ யழயெளனழகவ௖ ஧னவ௏஧டுவ்தழவெ சகளவ௖஭஬ளவ௑.  

  கற஭சனடுவௐ஧தவ௔கு ஧யவ௓வீடவ௓கற஭ உ஧வனளகழவௐ஧வத ெழ஫வ௎தது. இவெகய௃யழகவ௖ வதறயனள஦ 

அ஭யழவ௕ யளடறகவெகு கழறடவெக வய஭ளவௌ கூவோடு஫வு ெவேகவேகவ௖ தோ஬வ௑ யளடறகவெகு யமவேக 

஥டயடிவெறக ஋டுவெகவௐ஧டுவ௑.  



 

 

 வய஭ளவௌ துற஫னழ஦றப சதளடவ௓தை சகளவௌடு தகுவ௎த ஆவ஬ளெற஦கற஭வௐ ச஧஫஬ளவ௑ ஋஦ 

ஆவோெழனவ௓ சதளழயழவ்துவ௖஭ளவ௓. 

ஏந஦ழவ௕  தறட : குற஫வ௎தது  தொவோறட  ஌வ௔ய௅நதழ ! 

இவ௎தழன வகளமழ தொவோறடகவ௖ இ஫வெகுநதழவெகு ஏநவ௏ ஥ளவோடிவ௕ கடவ௎த ஥யவ௑஧வ௓ நளதவ௑ யழதழவெகவௐ஧வோட 

தறடனளவ௕, ஥ளநவெகவ௕ தொவோறட ஌வ௔ய௅நதழ நவவௌடுவ௑ குற஫வ௎துவ௖஭து. 

யட நள஥ழ஬வேக஭ழவ௕ ஌வ௔஧வோட ஧஫றயவெ களவ௒வைெவ௕ தேதழறன அடுவ்து, இவ௎தழன வகளமழ தொவோறடகல௃வெகு 

கடவ௎த நளவ௓வை நளதவ௑ தொதவ௕ ஏநவ௏ ஥ளவோடிவ௕  தறட யழதழவெகவௐ஧வோடிய௃வ௎தது. இத஦ளவ௕, ஥ளநவெகவ௕ 

நவௌட஬வ்தழவ௕ இய௃வ௎து நளதவ௑ 5.50 வகளடி தொதவ௕ 7.22 வகளடி யறப ஌வ௔ய௅நதழனள஦ வகளமழ 

தொவோறடகவ௖, செவௐடவ௑஧வ௓ நளதவ௑ 4.15 வகளடினளகவெ குற஫வ௎தது. 

இறதனடுவ்து, ஧வௌறணனள஭வ௓கவ௖ யழடுவ்த வகளளழவெறகறன ஌வ௔ய௅, நவ்தழன அபசு வநவ௔சகளவௌட 

தொனவ௔ெழனளவ௕ ஏந஦ழவ௕ யழதழவெகவௐ஧வோடிய௃வ௎த இவ௎தவ் தறட கடவ௎த செவௐடவ௑஧வ௓ 19-ஆவ௑ வததழ யழ஬வெகழவெ 

சகளவ௖஭வௐ஧வோடது. இறதவ் சதளடவ௓வ௎து, அவெவடள஧வ௓ நளத இய௅தழ யறப அவ௎த ஥ளவோடுவெகு தழ஦தொவ௑ 2 

கவௌசடவ௒஦வ௓கவ௖ வீதவ௑ ஥ளச஭ளவ௏ய௅வெகு சுநளவ௓ 9.50 ஬வோெவ௑ வகளமழ தொவோறடகவ௖ அத௅வௐ஧வௐ஧வோட஦. 

அவெவடள஧வ௓ நளதவ்தழவ௕ நவோடுவ௑ சுநளவ௓ 2 வகளடிவெகுவ௑ அதழகநள஦ தொவோறடகவ௖ ஏநத௅வெகு 

அத௅வௐ஧வௐ஧வோடதளக தொவோறட ஌வ௔ய௅நதழனள஭வ௓கவ௖ சதளழயழவ்த஦வ௓. இத஦ளவ௕, ஥ளநவெகவ௕ நவௌட஬ 

தொவோறட ஌வ௔ய௅நதழ கடவ௎த அவெவடள஧வ௓ நளதவ௑ நவோடுவ௑ 8.27 வகளடிறன ஋வோடினது. 

இவ௎த ஥ழற஬னழவ௕, ச஧வேகல௄வ௓ அய௃வக ஌வ௔஧வோட ஧஫றயவெ களவ௒வைெவ௕ ஧ளதழவௐற஧ அடுவ்து, கடவ௎த 

஥யவ௑஧வ௓ நளத சதளடவெகவ்தழவ஬வன இவ௎தழன வகளமழ தொவோறடகல௃வெகு ஏநவ௏ ஥ளவோடிவ௕  நவவௌடுவ௑ தறட 

யழதழவெகவௐ஧வோடது. 

இவ௎தவ் தறட யழதழவௐதைவெகு தொவ௏வ஧ உ஬க சுகளதளப அறநவௐ஧ழவ௕ இடவ௑ச஧வ௔ய௅வ௖஭ ஥ளடுகல௃வெகு 

இவ௎தழனளயழவ௕ இய௃வ௎து ஌வ௔ய௅நதழனளகுவ௑ வகளமழ தொவோறடகவ௖, இற஫வைெழவெகு நவ்தழன களவ௕஥றட 

஧பளநளழவௐதைவ் துற஫னழவ௏ உவ்தபயழவ௏஧டி அவெவடள஧வ௓ 26-வ௑ வததழ தொதவ஬ களவ௕஥றட  சதளவ௔ய௅ ஥வவெகழ 

ெளவ௏஫஭ழவௐ஧து ஥ழய௅வ்தவௐ஧வோடதளவ௕ வகளமழ தொவோறட ஌வ௔ய௅நதழ ஥ழய௅வ்தவௐ஧வோடது. ஏநவ௏ ஥ளடு யழதழவ்த 

தறடனளவ௕, ஥ளநவெகவ௕ நவௌட஬ தொவோறட ஌வ௔ய௅நதழ ஥யவ௑஧வ௓ நளதவ்தழவ௕ நவோடுவ௑ 7.36 வகளடினளகவெ 

குற஫வ௎தது. ஏந஦ழவ௕ தறட சதளடவ௓வ௎து ஥வடிவ்தளவ௕ டிெவ௑஧வ௓ நளதவ்தழலுவ௑ தொவோறட ஌வ௔ய௅நதழ வநலுவ௑ 

஧ளதழவௐதைவெகுவ௖஭ளகுவ௑ ஋வ௏ய௅ ஧வௌறணனள஭வ௓கவ௖ சதளழயழவ்த஦வ௓. 

இதுகு஫ழவ்து களவ௕஥றட நவ௔ய௅வ௑ யழயெளனவௐ ச஧ளய௃வ௖கவ௖ யவ௓வ்தக ெவேக (஋வ௕஍஋ஃவௐடி) ச஧ளதுவை 

சென஬வ௓ ஧ழ.யழ.செவ௎தழவ௕ கூ஫ழனது:  
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ெவ௓யவதெ யழதழவௐ஧டி 90 ஥ளவ௖கல௃வெகுவௐ ஧ழ஫கு கு஫ழவௐ஧ழவோட வ஥ளவ௒வ் சதளவ௔ய௅ இவ௕஬ளத஧வோெவ்தழவ஬வன 

தறடறன யழ஬வெகழவெ சகளவ௖஭ யலியுய௅வ்த தொடியுவ௑. ஏந஦ழவ௕ ஥யவ௑஧வ௓ சதளடவெகவ்தழவ஬வன தறட 

யழதழவெகவௐ஧வோடுவ௖஭தளவ௕ ஜ஦யளழ நளதவ௑ யறப களவ்தழய௃வெக வயவௌடியுவ௖஭து. ஏநவ௏ ஥ளடு யழதழவ்த 

தறடறன யழ஬வெகவுவ௑, தைதழன ஥ளடுக஭ழவ௕ ஌வ௔ய௅நதழறன யழளழவு஧டுவ்தவுவ௑ நவ்தழன அபசு ஥டயடிவெறக 

஋டுவெக வயவௌடுவ௑. 

கழ஫ழவ௚துநவ௚, தைது யய௃டவௐ ஧ழ஫வௐதை உவ௖஭ழவோட ஧வௌடிறககற஭ தொவ௏஦ழவோடு, ஋வௐவ஧ளதுவ௑ டிெவ௑஧வ௓ 

நளதவ்தழவ௕ உவைெவ்தழவ௕ இய௃வெகுவ௑ தொவோறட யழற஬ இவ௎த ஆவௌடு ய௄.2.80-ஆகவெ குற஫வ௎துவ௖஭து. இது 

஧வௌறணனள஭வ௓கல௃வெகு ச஧ய௃வ௑ ச஥ய௃வெகடிறன ஌வ௔஧டுவ்தழ யய௃கழ஫து ஋வ௏஫ளவ௓ அயவ௓. 

தவெகள஭ழனழவ௕  களவ௒வௐதைல௅  தளவெகவ்றத  கவோடுவௐ஧டுவ்த  ஊடு஧னழபளக  ெளநவ௎தழ  ஥டவு : 

யள஦ழற஬  ஆவ௒வு  றநனவ௑  வனளெற஦  

ெளகு஧டி செவ௒னவௐ஧ட தவெகள஭ழனழவ௕ களணவௐ஧டுவ௑ களவ௒வௐதைல௅ தளவெகவ்றத கவோடுவௐ஧டுவ்த, ஊடு஧னழபளக 

துல௃வெக ெளநவ௎தழவை செடிறன ஥டவு செவ௒தழட வயவௌடுவ௑ ஋வ௏ய௅ ஥ளநவெகவ௕ யள஦ழற஬ ஆவ௒வு றநனவ௑ 

சதளழயழவ்துவ௖஭து. 

 இதுகு஫ழவ்து அவ௎த றநனவ௑ சய஭ழனழவோட செவ௒தழவெ கு஫ழவௐதை: 

 ஥ளநவெகவ௕ நளயவோட யள஦ழற஬னழவ௕ யய௃வ௑ 4 ஥ளவ௖கல௃வெகு (டிெ.8 தொதவ௕ டிெ.11 யறப) வ஬ெள஦ 

வநகதோவோடவ்துடவ௏ நறமனழவ௏஫ழ களணவௐ஧டுவ௑. களவ௔஫ழவ௏ தழறெ வயகவ௑ நணழவெகு 3 கழநவ தொதவ௕ 4 கழநவ 

யறப கழமவெகழலிய௃வ௎து வீெவெகூடுவ௑.  

வகளமழவௐ ஧வௌறணனள஭வ௓கல௃வெகு: 

 வ஬ெள஦ வநகதோவோடதொவ௑, நறமனவ௔஫ தவ௏றநயுவ௑ ஥ழலுவுயதளவ௕ அதழகளற஬னழவ௕ நவவௌடுவ௑ 

஧஦ழதோவோடதொவ௑, இபயழவ௕ சயவௐ஧ அ஭வுகவ௖ குற஫வ௎துவ௑ களணவௐ஧டுவ௑. இத஦ளவ௕, வகளமழக஭ழவ௕ தவய஦ 

஋டுவௐதை அதழகளழவெக யளவ௒வௐதைவ௖஭து. ஋஦வய, தவய஦வ்தழவ௏ ஋ளழெவெதழ அ஭றய அதழகளழவ்து தவய஦வ௑ 

தனளவ௓ செவ௒தழட வயவௌடுவ௑. வகளமழனழ஦ வ஥ளவ௒ ஆவ௒யகவ்தழவ௕ கடவ௎த யளபவ௑ வநவ௔சகளவ௖஭வௐ஧வோட 

ஆவ௒யழவ௕ வகளமழகவ௖ ச஧ய௃வ௑஧ளலுவ௑ குடவ௕தைவௌ,  வநவ௕தோவைசுவெ குமளவ௒ அனவ௔ெழ, ஈபவ௕ அனவ௔ெழ 

ஆகழனயவ௔஫ளவ௕ இ஫வ௎தழய௃வௐ஧து சதளழனயவ௎துவ௖஭து. தவய஦ தோ஬வௐச஧ளய௃வ௖க஭ழவ௕ கழ஭ளவ௚வோளழடினவ௑ 

நவ௔ய௅வ௑ ஈவகளற஬ கழய௃நழகவ௖ க஬வ௎தழய௃வௐ஧து ஆவ௒யக ஧ளழவெளதற஦னழவ௕ சதளழனயவ௎துவ௖஭து. ஋஦வய, 

஧வௌறணனள஭வ௓கவ௖ தகுவ௎த உனழவ௓வௐ ஧ளதுகளவௐதை தொற஫கற஭ வநவ௔சகளவ௖஭வுவ௑, தபநள஦ தவய஦ 

தோ஬வௐச஧ளய௃வ௖கற஭ உ஧வனளகழவெகவுவ௑ வயவௌடுவ௑.  



 

 

வய஭ளவௌ யழயெளனழகல௃வெகு: 

 தவ௔வ஧ளது ச஥வ௕லிவ௕ அதழகநளக களணவௐ஧டுவ௑ இற஬வை சுய௃வோடுவௐ தைல௅வெக஭ழவ௏ தளவெகவ்றத 

கவோடுவௐ஧டுவ்த குவ஭ளவ௓ற஧ளழஃ஧ளவ௚ அவ௕஬து ஧ழசபவ௃வ஦ளஃ஧ளவ௚ ஆகழன த௉வைெழவெ சகளவ௕லி 

நய௃வ௎துகற஭ சத஭ழவெக வயவௌடுவ௑.  

ெளகு஧டி செவ௒னவௐ஧ட உவ௖஭ தவெகள஭ழனழவ௕ களணவௐ஧டுவ௑ களவ௒வௐதைல௅யழவ௏ தளவெகுதற஬வெ கவோடுவௐ஧டுவ்த 

16 யளழறெவெகு எய௃ யளழறெ ஋வ௏஫ அ஭யழவ௕ துல௃வெக ெளநவ௎தழ செடிறன ஥டவு செவ௒தழட வயவௌடுவ௑. 

இத஦ளவ௕, களவ௒வௐதைல௅யழவ௏ தளவெகுதவ௕ துல௃வெக ெளநவ௎தழவௐ ஧னழய௃வெகு நள஫ழ தவெகள஭ழனழவ௕ இதவ௏ 

தளவெகுதவ௕ இய௃வெகளது ஋஦ அதழவ௕ சதளழயழவெகவௐ஧வோடுவ௖஭து.  

80,000 யழயெளனழகல௃வெகு  இ஬யெ  ஧னழவ௓  களவௐதேவோடுவ்  தழவோடவ௑  

தவொெளவூவ௓ நளயவோடவ்தழவ௕ இ஬யெ ஧னழவ௓ களவௐதேவோடுவ் தழவோடவ்தழவ௕ 80,000 கடவ௏ ச஧஫ளத யழயெளனழகவ௖ 

஧னவ௏ ச஧஫ யளவ௒வௐதைவ௖஭து ஋வ௏஫ளவ௓ நளயவோட ஆவோெழனவ௓ கள. ஧ளவ௚கபவ௏.  

தவொெளவூவ௓ நளயவோட ஆவோெழனபகவ்தழவ௕ ெ஦ழவெகழமறந ஥றடச஧வ௔஫ தநழமக அபெழவ௏ இ஬யெ ஧னழவ௓ 

களவௐதேவோடுவ் தழவோடவ௑ கு஫ழவ்து யழமழவௐதைணவ௓வு ஌வ௔஧டுவ்துயதவ௔களக ஊபளவோெழ எவ௏஫ழனவ் 

தற஬யவ௓கல௃ட஦ள஦ ஆவ஬ளெற஦வெ கூவோடவ்தழவ௕ அயவ௓ வநலுவ௑ வ஧ெழனது: 

தைனவ௕, சயவ௖஭வ௑, ய஫வோெழ வ஧ளவ௏஫ இனவ௔றக ஧ளதழவௐதை களபணநளக ஧னழவ௓ நகசூலிவ௕ இமவௐதை 

஌வ௔஧டுவ௑வ஧ளது அறத ஈடு செவ௒யுவ௑ யறகனழவ௕ யழயெளனழகல௃வெகு உதயழ செவ௒யதவ௔களகவ் வதெழன 

வய஭ளவௌ களவௐதேவோடு ஥ழய௅ய஦வ௑ செனவ௕஧வோடு யய௃கழ஫து. 

இவௐவ஧ளது, களயழளழ சடவ௕டள நளயவோடவேக஭ழவ௕ ஥ழ஬வுவ௑ அெளதளபண சூவௗ஥ழற஬னழவ௕ ச஥வ௕ ெளகு஧டி 

செவ௒துவ௖஭ யழயெளனழக஭ழவ௏ துனறப துறடவௐ஧தவ௔களகவௐ ஧னழவ௓ களவௐதேவோடுவெகுவை செலுவ்த வயவௌடின 

஧ழளழநழனவ் சதளறகறன அபவெ செலுவ்துவ௑ தழவோடவ்றத தநழமக தொதவ௕யவ௓ அ஫ழயழவ்துவ௖஭ளவ௓. 

ச஥வ௕ ஧னழளழவ௕ இமவௐதை ஌வ௔஧டுவ௑ வ஧ளது வதெழன ஧னழவ௓ களவௐதேவோடு ஥ழய௅ய஦வ௑ யமவேகுவ௑ இமவௐதேவோடுவ் 

சதளறகறன ஌வெகய௃வெகு ய௄. 8,692 யறபனழலுவ௑, வதெழன வ஧ளழடவ௓ ஥ழயளபண ஥ழதழனழலிய௃வ௎து ய௄. 5,000-

தொவ௑ வெவ௓வ்து சநளவ்தவ௑ ஌வெகய௃வெகு ய௄. 13,692 யறப ச஧஫ தொடியுவ௑. இதவ௔களக யழயெளனழகவ௖ செலுவ்த 

வயவௌடின ஧ழளழநழனவ் சதளறகனள஦ ஌வெகய௃வெகு ய௄. 174-஍ அபவெ செலுவ்துவ௑. வநலுவ௑, யழயெளனழ 

தளவ௏ ெளகு஧டி செவ௒துவ௖஭ ஧பவௐதை தொல௅றநவெகுவ௑ உளழன ஧ழளழநழன சதளறகறன அபவெ செலுவ்தழயழடுவ௑. 

அபவெ செலுவ்துவ௑ ஧ழளழநழன களவௐதேவோடுவ் தழவோடவ்தழவ௕ யழயெளனழகவ௖ ஧தழவு செவ௒ன கறடெழ ஥ளவ௖ டிெ. 

15-வ௑ வததழ. ஋஦வய, ச஥வ௕ ெளகு஧டி செவ௒துவ௖஭ தவொறெ நளயவோட யழயெளனழகவ௖ அற஦யய௃வ௑ 
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உட஦டினளக தவேகல௃றடன ஧குதழனழவ௕ உவ௖஭ சதளடவெக வய஭ளவௌ கூவோடு஫வு ெவேகவ்றத அட௃கழ 

உடவ௏ ஧தழவு செவ௒து ஧னவ௏ ச஧஫஬ளவ௑. 

ெளகு஧டி ஧பவௐதைவெகள஦ ெளவ௏ய௅கவ௖ சதளடவெக வய஭ளவௌறந கூவோடு஫வு யவேகழக஭ழவ௕ யமவேகவுவ௑ 

நளயவோட ஥ழவ௓யளகவ௑ ஌வ௔஧ளடு செவ௒துவ௖஭து. இவ௎தவ் தழவோடவ்தழவ௕ நளயவோடவ்தழவ௕ 80,000 யழயெளனழகவ௖ 

஧னவ௏ ச஧஫ யளவ௒வௐதைவ௖஭து. இவ௎த யளவ௒வௐற஧ தவொறெ நளயவோட யழயெளனழகவ௖ ஧னவ௏஧டுவ்தழ ஧தழவு 

செவ௒து ஧னவ௏ ச஧஫ வயவௌடுவ௑. 

இது சதளடவ௓஧ளக யழயெளனழகவ௖ யழமழவௐதைணவ௓வு ஌வ௔஧டுவ்த ஥டயடிவெறக ஋டுவெகவௐ஧வோடு யய௃கழ஫து. 

வநலுவ௑, இவ௎தவ் தழவோடவ௑ கு஫ழவ்து ஊபளவோெழக஭ழவ௕ ஧தளறககவ௖ அறநவெகவௐ஧டவுவ௖஭஦. தயழப 

சுயசபளவோடிகவ௖ எவோடி, துவௌட஫ழவெறககல௃வ௑ யழ஥ழவனளகவ௑ செவ௒னவௐ஧டவுவ௖஭஦. 

ஊபளவோெழ எவ௏஫ழனவ் தற஬யவ௓கவ௖ அவ௎தவ௎த எவ௏஫ழனவேக஭ழவ௕ ஊபளவோெழ நவ௏஫வ் தற஬யவ௓கற஭ 

அறமவ்து கூவோடவ௑ ஥டவ்தழ யழமழவௐதைணவ௓வு ஌வ௔஧டுவ்துயவ௓ ஋வ௏஫ளவ௓ ஧ளவ௚கபவ௏. நளயவோட யய௃யளவ௒ 

அலுய஬வ௓ ெவ. சுவபவ௙குநளவ௓, நளயவோட ஊபளவோெழவ் தற஬யவ௓ அதொதளபளணழ பயழவைெவ௎தழபவ௏ 

உவ௖஭ழவோவடளவ௓ க஬வ௎து சகளவௌட஦வ௓. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

10.12.2012 A.M 

சடவ௕டள ' யழயெளனழவெகு  ஧னழவ௓  களவௐதேடு  தழவோடவௐ஧னவ௏ :கச஬வெடவ௓  ஆவ஬ளெற஦  

தவொெளவூவ௓: அற஦வ்து யழயெளனழகல௃வெகுவ௑ ஧ன஦஭ழவெகுவ௑ யறகனழவ௕, ஧னழவ௓ களவௐதேடு தழவோடவ்றத 

செனவ௕஧டுவ்துயது கு஫ழவ்த ஆவ஬ளெற஦வெகூவோடவ௑ தவொறெனழவ௕ ஥டவ௎தது.சடவ௕டள நளயவோடவ௑ 

தவொறெனழவ௕, ஧ளகு஧ளடிவ௏஫ழ அற஦வ்து யழயெளனழகல௃வெகுவ௑ ஧ன஦஭ழவெகுவ௑ யறகனழவ௕, ஧னழவ௓ களவௐதேடு 

தழவோடவ்றத செனவ௕஧டுவ்துயது கு஫ழவ்து, தவொறெ கச஬வெடவ௓ ஧ளவ௚கபவ௏ தற஬றநனழவ௕ 

ஆவ஬ளெற஦வெகூவோடவ௑ ஥டவ௎தது. இதழவ௕, டி.ஆவ௓.ஏ., சுவபவ௙குநளவ௓, நளயவோட ஧வொ., தற஬யவ௓ அதொதள, 

வய஭ளவௌதுற஫ இறண இனவெகு஦வ௓ தொகநது னளகழனள உவ௖஧ட அலுய஬வ௓கவ௖ 

஧வேவகவ௔஫஦வ௓.கூவோடவ்தழவ௕ கச஬வெடவ௓ ஧ளவ௚கபவ௏ வ஧ெழனதளயது: ச஥வ௔஧னழளழவ௕ இமவௐதை ஌வ௔஧டுவ௑ 

ெநனவேக஭ழவ௕ யழயெளனழகவ௖ ஥஬வ௏களவெக, வதெழன ஧னழவ௓ களவௐதேடு ஥ழய௅ய஦வ௑ இமவௐதேவோடு சதளறகறன 

யமவேகழ யய௃கழ஫து. இதவ௏஧டி, ஌வெகய௃வெகு 8,692 ய௄஧ளவ௒ நவ௔ய௅வ௑ வதெழன வ஧ளழடவ௓ ஥ழயளபண 

஥ழதழனழலிய௃வ௎து, 5,000 ய௄஧ளவ௒ ஋஦, சநளவ்தவ௑ ஌வெகய௃வெகு, 13 ஆனழபவ்து, 692 ய௄஧ளவ௒ உதயழவ்சதளறக 

கழறடவெகுவ௑.இதவ௔களக ஌வெகய௃வெகு ஧ழளழநவனவ்சதளறக, 174 ய௄஧ளறன அபவெ செலுவ்தழ யழடுவ௑. இவ௎த 

களவௐதேவோடு தழவோடவ்றத தொதவ௕யவ௓ அ஫ழயழவ்துவ௖஭ளவ௓. இவ்தழவோடவ௑ கு஫ழவ்துவ௑, ஧னவ௏கவ௖ கு஫ழவ்துவ௑ 

அற஦வ்து யழயெளனழக஭ழடதொவ௑ அலுய஬வ௓கவ௖ யழளழயளக ஋டுவ்து செவ௕஬ வயவௌடுவ௑. இதவ௔கள஦ 

஧ணழகற஭ வ஧ளவ௓வெகள஬ அடிவௐ஧றடனழவ௕ ஥டயடிவெறக வநவ௔சகளவௌடு, தழவோடவ்தழவ௏ தொல௅ ஧னத௅வ௑ 

஧ன஦ள஭ழகல௃வெகு செவ௏஫றடன யமழயறக களண வயவௌடுவ௑களவௐதேவோடு தழவோடவ்தழவ௕ ஧தழவு செவ௒ன 

யய௃வ௑, 15வ௑ வததழ கறடெழ வததழனளகுவ௑. ஋஦வய, யழயெளனழகவ௖ அய௃கழலுவ௖஭ சதளடவெக வய஭ளவௌறந 

கூவோடு஫வு யவேகழகற஭ அட௃கழ, ஧தழவு செவ௒து சகளவ௖ல௃நளய௅ வகவோடுவெசகளவ௖஭வௐ஧டுகழவ௏஫஦வ௓. 

இவ்தழவோடவ்தழவ௕ அற஦வ்து யழயெளனழகல௃வெகுவ௑ ஧ளகு஧ளடிவ௏஫ழ ஧னவ௏கவ௖ செவ௏஫றடன அதழகளளழகவ௖ 

தொல௅வீவைெழவ௕ ஧ணழனளவ௔஫ வயவௌடுவ௑.இவ௘யளய௅ கச஬வெடவ௓ வ஧ெழ஦ளவ௓. 

 

சதவ௏ற஦  ஥ளளழலிய௃வ௎து  கனழய௅  வ஥ளழறடனளக  யழவ௔க  ஌வ௔஧ளடு  

தழவௌடுவெகவ௕: ெளணளவ௓஧வோடி, கணயளவ௒஧வோடி, எவ்தவெகறட, வகளவோறட ஥ளனவெகவ௏஧வோடிக஭ழவ௕ 

சதவ௏ற஦ ஥ளளழலிய௃வ௎து கனழய௅ உவ௔஧வ்தழ செவ௒யுவ௑ சதளமழற஬ நக஭ழவ௓ சுன உதயழ குல௅யழ஦வ௓ செவ௒து 

யய௃கழவ௏஫஦வ௓. சதவ௏ற஦, கனழய௅ யளளழனவ்தழ஦ளழவ௏ ஆவ஬ளெற஦஧டி இயவ௔ற஫ வ஥ளழறடனளக 

யழனள஧ளளழக஭ழடவ௑ யழவ௔஧ற஦ செவ௒யதவ௔கள஦ யளவ௒வௐதை, நளயவோட ஥ழவ௓யளகவ்தளவ௕ 

஌வ௔஧டுவ்தழவெசகளடுவெகவௐ஧வோடுவ௖஭து. கச஬வெடவ௓ சயவேகடளெ஬வ௑ கூய௅றகனழவ௕, ""கூடுதவ௕ 
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சதளமழவ௔஧னழவ௔ெழனழவ௏ தோ஬வ௑ அதழக ஬ள஧வ்றத ெவ௑஧ளதழவௐ஧தவ௔கள஦ யளவ௒வௐதைகவ௖ நக஭ழவ௓ சுன உதயழ 

குல௅யழ஦ய௃வெகு ஌வ௔஧டுவ்தழ தபவௐ஧டுவ௑,'' ஋வ௏஫ளவ௓. 

நளவேகளவ௒  யழற஬  வீவௗவைெழ : கயற஬னழவ௕  யழயெளனழகவ௖  

வ௅யழவ௕லிதைவ்தூவ௓: வ௅யழவ௕லிதைவ்தூவ௓ செவௌ஧கவதளவௐதை ஧குதழ நள நபவேக஭ழவ௕, வதவ௏ த௉வைெழ 

தளவெகுத஬ளவ௕, களவ௒கல௃வெகு யழற஬னழவ௏஫ழ, யழயெளனழகவ௖ ஧ளதழவெகழவ௏஫஦வ௓. வ௅யழவ௕லிதைவ்தூவ௓, 

நவ௑ெளதைபவ௑, செவௌ஧கவதளவௐதை ஧குதழக஭ழவ௕, 200வெகு அதழகநள஦ ஌வெகவ௓க஭ழவ௕, நள நபவேகவ௖ உவ௖஭஦. 

இவேகு யழற஭யுவ௑ நளவ௑஧மவேகவ௖, வகப஭ள உவோ஧ட ஧஬ இடவேகல௃வெகுவ௑ அத௅வௐ஧஧டுகழ஫து. தவ௔வ஧ளது 

வதவ௏ த௉வைெழ தளவெகுதவ௕ அதழகளழவௐ஧ளவ௕, ெழ஬ நபவேக஭ழவ௕ நவோடுவந, நளவேகளவ௒ யழற஭வ௎துவ௖஭து. 

நளவேகளவ௒க஭ழவ௕ கய௃வௐதை ஥ழ஫ தைவ௖஭ழகவ௖ உவ௖஭஦. இத஦ளவ௕ யழற஬னழவ௏஫ழ,யழயெளனழகவ௖ 

஧ளதழவெகழவ௏஫஦வ௓.யழயெளனழ கவ௎றதனள,""வகளறடகளவ௒ ெழ஬ நபவேக஭ழவ௕ தளவ௏ களவ௒வெகுவ௑. வதவ௏ த௉வைெழ 

தளவெகுத஬ளவ௕, இற஬கவ௖ களவ௒வ௎து, களவ௒க஭ழவ௕ கய௃வௐதை ஥ழ஫வ௑ ஧டிவ௎து இய௃வெகுவ௑. கழவ஬ள 40 ய௄஧ளவ௒ 

யழற஬ வ஧ளகுவ௑ நளவேகளவ௒,வ஥ளவ௒ தளவெகுத஬ளவ௕ 10 ய௄஧ளவ௒வெகு யழவ௔குவ௑ ஥ழற஬ உவ௖஭து ,'' ஋வ௏஫ளவ௓. 

யழற஬  உனவ௓யளவ௕  சயவேகளனவ௑  ெளகு஧டி  அதழகளழவௐதை : 

வகள஧ழசெவோடி஧ளற஭னவ௑சயவேகளனவ௑ யழற஬ கழவ஬ள, 60 ய௄஧ளனளக உனவ௓வ௎துவ௖஭தளவ௕ 

சகளவேகவ௓஧ளற஭னவ௑ உவ௖஭ழவோட ஧குதழக஭ழவ௕ சயவேகளன ெளகு஧டிறன யழயெளனழகவ௖ 

நகழவௗவைெழனறடவ௎துவ௖஭஦வ௓.வகள஧ழறன அடுவ்த குவௌவடளழவௐ஧வ௖஭வ௑ அறண தோ஬வ௑ 

சகளவேகவ௓஧ளற஭னவ௑, யளணழவௐதைவ்தூவ௓ நவ௔ய௅வ௑ யழவ஥ள஧ள ஥கவ௓ ஧குதழனழவ௕, 2,500 ஌வெகவ௓ ஥ழ஬வேகவ௖ 

஧ளெ஦ யெதழறன ச஧ய௅கழ஫து. சகளவேகவ௓஧ளற஭னவ௑ ஧குதழனழவ௕ அதழகவௐ஧வோெநளக ெழவ௏஦ சயவேகளனவ௑ 

ஆவௌடுவதளய௅வ௑ ஧னழளழடவௐ஧டுகழ஫து. அவ௎தழயூவ௓, ெவ்தழ, தள஭யளடி, ச஧ளவ௖஭ளவைெழ, வகள஧ழ, தழய௃வௐத௉வ௓ 

நவ௔ய௅வ௑ வகளறய உவ௖஭ழவோட ஧குதழகல௃வெகு சகளவேகவ௓஧ளற஭னவ௑ ஧குதழனழவ௕ இய௃வ௎து ெழவ௏஦ 

சயவேகளனவ௑ அத௅வௐ஧஧டுகழ஫து.஥டவௐ஧ளவௌடு குவௌவடளழவௐ஧வ௖஭வ௑ அறணனழவ௕ வ஧ளதழன தவௌணவவ௓ 

இவ௕஬ளததளவ௕, சகளவேகவ௓஧ளற஭னவ௑ உவ௖஭ழவோட ஧குதழ஭ழவ௕ ஥ழ஬வ்தடி ஥வய௃வ௑ யவ௔஫ழனது. இத஦ளவ௕ 

கழணய௅க஭ழவ௕ தவௌணவவ௓ இவ௕஬ளத ஥ழற஬னழவ௕ ெழவ௏஦ சயவேகளன ெளகு஧டி குற஫வ௎தது.யடகழமவெகு 

஧ய௃யநறமனளவ௕ குவ௏஫ழ நற஬வௐ஧குதழனழவ௕ ஧஬வ்த நறம ச஧வ௒ததளவ௕, குவௌவடளழவௐ஧வ௖஭வ௑ 

அறணனழவ௏ ஥வவ௓நவோடவ௑, 20 அடி யறப உனவ௓வ௎துவ௖஭து. அறணறன சுவ௔஫ழயுவ௖஭ இய௃வ௎த தளழசு 

஥ழ஬வேகவ௖ ஋வ௕஬ளவ௑, யழயெளன ஥ழ஬வேக஭ளக தைவ்துனழவ௓ ச஧வ௔ய௅ யய௃கழ஫து. கு஫ழவௐ஧ளக ெழவ௏஦ சயவேகளன 

ெளகு஧டிவெகள஦ ஧ணழகற஭ யழயெளனழகவ௖ தொல௅வீவைெழவ௕ சதளடவேகழயுவ௖஭஦வ௓.ெழவ௏஦ சயவேகளனவ்தழவ௏ 

யழற஬ சநளவ்த யழவ௔஧ற஦னழவ௕ எய௃ கழவ஬ள, 40 ய௄஧ளவ௒ யறபயுவ௑, ெழவ௕஬றப யழவ௔஧ற஦னழவ௕, 60 

ய௄஧ளவ௒வெகுவ௑ யழவ௔஧ற஦ செவ௒னவௐ஧டுகழ஫து. ெழவ௏஦ சயவேகளனவ்தழவ௏ யழற஬ உனவ௓வ௎து 

களணவௐ஧டுயதளவ௕ வகள஧ழ சுவ௔ய௅ யவோடளபவ்தழவ௕ ெழவ௏஦ சயவேகளனவ௑ ஧னழளழவோடுவ௖஭ யழயெளனழகவ௖ 

நகழவௗவைெழனறடவ௎துவ௖஭஦வ௓. 



 

 

ெழயவௐதை  சயவௌறடவெகு  நவெகவ௖  நவ்தழனழவ௕  நவுசு  

஧வ௖஭ழ஧ளற஭னவ௑: ஧வ௖஭ழ஧ளற஭னவ௑ சுவ௔ய௅யவோடளப கழபளநவௐ தை஫வேக஭ழவ௕, ெழயவௐதை சயவௌறடவெ 

களவ௒வெகு, நவெகவ௖ நவ்தழனழவ௕ யபவயவ௔தை அதழகளழவ்து யய௃கழ஫து. அத஦ளவ௕, அயவ௔ற஫ யழயெளனழகவ௖ 

ஆவ௓யதொடவ௏ ஧னழளழவோடு யய௃கழவ௏஫஦வ௓.஧வ௖஭ழ஧ளற஭னவ௑ அதவ௏ சுவ௔ய௅யவோடளபவ்தழவ௕, யழயெளனவ௑ 

஧ழபதள஦ சதளமழ஬ளக வநவ௔சகளவ௖஭வௐ஧வோடு யய௃கழ஫து. ச஥வ௕, யளறம வ஧ளவ௏஫றய ஧ழபதள஦ 

஧னழவ௓க஭ளகுவ௑. ெழ஬ ஆவௌடுக஭ளக, குய௅கழன கள஬வ்தழவ௕ கணழெநள஦ ஬ள஧வ௑ தய௃வ௑ களவ௒க஫ழ செடிகற஭ 

யழற஭யழவௐ஧தழவ௕, ஧வ௖஭ழ஧ளற஭னவ௑ யழயெளனழகவ௖ ஆவ௓யவ௑ களவோடி யய௃கழவ௏஫஦வ௓.அவ௎த யறகனழவ௕, 

சயவௌறட ெளகு஧டிறன, யழயெளனழகவ௖ அதழக஭வு வநவ௔சகளவ௖கழவ௏஫஦வ௓. கு஫ழவௐ஧ளக, ெழயவௐதை 

஥ழ஫வ்தழவ௕ யழற஭யழவெகவௐ஧டுவ௑ சயவௌறடவெகளவ௒ சுறய நழகுவ௎தழய௃வௐ஧தளவ௕, நவெகவ௖ நவ்தழனழவ௕, ச஧ய௃வ௑ 

யபவயவ௔ற஧ ச஧வ௔ய௅வ௖஭து.இதுகு஫ழவ்து, சயவௌறட யழயெளனழ எய௃யவ௓ கூ஫ழனதளயது:ெழயவௐதை 

஥ழ஫வ்தழவ௕ யழற஭யழவெகவௐ஧டுவ௑ சயவௌறடவெகளறன, நவெகவ௖ அதழகவ௑ யளவேகழவை செவ௕கழவ௏஫஦வ௓. 

அத஦ளவ௕, ெழயவௐதை சயவௌறடனழவ௏ யழற஬யுவ௑ ெவ௔ய௅ அதழகநளக உ஭஭து.எய௃ கழவ஬ள ெழயவௐதை 

சயவௌறட, 50 ய௄஧ளவ௒ யறப யழவ௔஧ற஦ செவ௒னவௐ஧டுகழ஫து. நவ௔஫ களவ௒கற஭வெ களவோடிலுவ௑, ெழயவௐதை 

சயவௌறடவெகு யபவயவ௔தை உவ௖஭தளவ௕, அயவ௔ற஫ சுவ௔ய௅யவோடளப கழபளந யழயெளனழகவ௖ ஆவ௓யதொடவ௏ 

஧னழளழவோடு யய௃கழவ஫ளவ௑. இவ௘யளய௅ கூ஫ழ஦ளவ௓. 

஧வோட஫ழவு  ஧னழவ௔ெழ  தொகளவ௑ :50 யழயெளனழகவ௖  ஧வேவகவ௔தை  

தள.வ஧வோறட: யவோடளப வய஭ளவௌறந யழளழயளவெக றநனவ௑ அவோநள தழவோடவ௑ கவவௗ, சய஭ழநளயவோட 

அ஭யழ஬ள஦ ஧வோட஫ழவு ஧னண ஧னழவ௔ெழவெகளக யழயெளனழகவ௖ அறமவ்து செவ௕஬வௐ஧வோட஦வ௓.தள.வ஧வோறட 

஧குதழறனவை வெவ௓வ௎த, 50 வ஧வ௓ சகளவௌட யழயெளன குல௅யழ஦வ௓, ஥ளநவெகவ௕ நளயவோட களவ௕஥றட 

நய௃வ்துய கவ௕லூளழ நவ௔ய௅வ௑ ஆபளவ௒வைெழ ஥ழற஬னவ்றத வ஥ளழவ௕ செவ௏ய௅ ஧ளவ௓றயனழவோட஦வ௓. அவௐவ஧ளது 

வ஧பளெழளழனவ௓ ஆ஦வ௎த஧ழபகளவ௙ சயவ௖஭ளடு நவ௔ய௅வ௑ செவ௑ந஫ழனளடு, நளடு, தொனவ௕ ய஭வ௓வௐதை நவ௔ய௅வ௑ 

஧பளநளழவௐதை தொற஫கவ௖ ஧வ௔஫ழயுவ௑, வ஧பளெழளழனவ௓ ஆ஦வ௎தழ, ஥ளவோடுவெவகளமழ, ஜவௐ஧ளவ௏ களறட நவ௔ய௅வ௑ 

யளவ௏வகளமழ, ச஥ய௃வௐதைவெவகளமழ ய஭வ௓வௐதை நவ௔ய௅வ௑ ஧பளநளழவௐதை ஧வ௔஫ழயுவ௑, உமயழனவ௕ துற஫ வ஧பளெழளழனவ௓ 

பளநகழய௃வ௙ணவ௏ களவ௕஥றடகல௃வெகு வதறயனள஦ தவய஦ ய஭வ௓வௐதை தொற஫கவ௖ ஧வ௔஫ழ யழயெளனழகல௃வெகு 

யழ஭வெகழ஦ளவ௓.யழயெளனழகல௃டவ௏, தள.வ஧வோறட வய஭ளவௌறந உதயழ இனவெகு஦வ௓ செவ௕யவ௑, யவோடளப 

சதளமழவ௕த௃வோ஧ வந஬ள஭வ௓ சுகுவ௎தள, யவோடளப சதளமழவ௕த௃வோ஧ யவ௕லு஦வ௓கவ௖ ஧ழபெளவ், ெதவவ௙குநளவ௓ 

உவோ஧ட ஧஬வ௓ உடவ௏ செவ௏஫஦வ௓. 

டிெ .,15வெகுவ௖  ச஥வ௕  ஧னழய௃வெகு  களவௐதேடு  செவ௒ன  அறமவௐதை  

ச஧பவ௑஧லூவ௓: ச஧பவ௑஧லூவ௓ நளயவோடவ்தழவ௕, ச஥வ௕ ெளகு஧டி செவ௒துவ௖஭ யழயெளனழகவ௖, டிெவ௑஧வ௓, 15வ௑ 

வததழவெகுவ௖ ஧னழவ௓ களவௐதேடு செவ௒ன஬ளவ௑, ஋஦ வய஭ளவௌறந துற஫ ெளவ௓஧ழவ௕ சதளழயழவெகவௐ஧வோடுவ௖஭து. 

ச஧பவ௑஧லூவ௓ நளயவோடவ்தழவ௕ ஥டவௐதை ெவ௑஧ள ஧ய௃யவ்தழவ௕, 5,152 சலவெடவ௓ ஧பவௐ஧஭யழவ௕ ச஥வ௕ ெளகு஧டி 
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செவ௒னவௐ஧வோடுவ௖஭து. வ஧ளதுநள஦ நறமனழவ௕஬ளத சூவௗ஥ழற஬னழவ௕, யழயெளனழகவ௖ வதெழன வய஭ளவௌறந 

களவௐதேடு தழவோடவ்தழவ௕, களவௐதேடு செவ௒து ஧னவ௏ ச஧஫஬ளவ௑. சயவ௖஭வ௑, ய஫வோெழ, த௉வைெழகவ௖ நவ௔ய௅வ௑ 

வ஥ளவ௒கவ௖ ஆகழனயவ௔஫ளவ௕ ஌வ௔஧டுவ௑ நகசூவ௕ இமவௐதைகல௃வெகுவ௑, நகசூவ௕ குற஫஧ளடு, உவ்தழபயளத 

நகசூவ௕, களவௐதேடு செவ௒த சதளறக ஆகழனயவ௔ற஫ கணவெகழவோடு, களவௐதேவோடு சதளறக 

யமவேகவௐ஧டுகழ஫து.எவ௘சயளய௃ வதவ௓வ௎சதடுவெகவௐ஧வோட எவ௏஫ழனவ௑, யய௃யளவ௒ கழபளந ஧குதழக஭ழவ௕, 

நள஥ழ஬ அபெழவ௏ யழயெளன துற஫னழ஦ளவ௕ ஧னழவ௓ அய௅யறட கள஬வ்தழவ௕, ஧னழவ௓ அய௅யறட 

வெளதற஦கவ௖ ஥டவ்தவௐ஧வோடு, ஧ய௃யவ்தழவ௏ நகசூற஬ கடவ௎த, தோவ௏ய௅ அவ௕஬து ஍வ௎தளவௌடு கள஬ 

உவ்தபயளத நகசூவ஬ளடு எவௐ஧ழடுவ௑ வ஧ளது, ஥டவௐதை ஧ய௃யவ்தழவ௏ நகசூவ௕, ஋வ௘ய஭வு குற஫வ௎து 

இய௃வெகழ஫வதள அவ௎த யழகழதவௐ஧டி யவோடளபவ்தழலுவ௖஭ களவௐதேடு செவ௒த அற஦வ்து யழயெளனழகல௃வெகுவ௑, 

சதளறகவெவகவ௔஧ ஥வ௙ட ஈடு யமவேகவௐ஧டுவ௑.குவ்தறகவ்தளபவ௓ உவோ஧ட அற஦வ்து யழயெளனழகல௃வ௑ 

இவ்தழவோடவ்தழவ௕ வெவ௓வ௎து ஧னவ௏ச஧஫஬ளவ௑. ச஥வ௕ ஧னழளழவோடு, கடவ௏ ச஧வ௔஫ ெழய௅, குய௅ யழயெளனழகவ௖, 

஌வெகய௃வெகு களவௐதேவோடுவ் சதளறகனள஦, 8,692 ய௄஧ளவ௒வெகு, 87வ௑ கடவ௏ ச஧஫ளத யழயெளனழகவ௖, 78 

கூடுதவ௕ களவௐதேவோடுவ் சதளறகனள஦, 7,604வெகு கடவ௏ ச஧வ௔஫ ெழய௅, குய௅ யழயெளனழகவ௖, 517வ௑, கடவ௏ 

ச஧஫ளத ெழய௅, குய௅ யழயெளனழகவ௖, 465 செலுவ்தழ, உளழன ஧டியவ்றத வய஭ளவௌறந யழளழயளவெக றநனவ௑ 

நவ௔ய௅வ௑ சதளடவெக வய஭ளவௌறந கூவோடு஫வு யவேகழ கழற஭றன அட௃கழ 

஧னவ௏ச஧஫஬ளவ௑.இவ்தழவோடவ்தழவ௕, வெப எவ௘சயளய௃ யழயெளனழயுவ௑ அயபது ச஧னளழவ௕ யவேகழ வெநழவௐதை 

கணவெகு றயவ்தழய௃வெக வயவௌடுவ௑. இவ௘யளய௅ அதழவ௕ சதளழயழவெகவௐ஧வோடுவ௖஭து. 

யழவ௕லிய஬வ௑  ய஦வ்துற஫  ஥ழ஬வ்தழவ௕  த஦ழனளவ௓  ெவுவெகு  ெளகு஧டி  

களவொெழதைபவ௑:ய஦வ்துற஫வெகு செளவ௎தநள஦ ஥ழ஬வ்றத, ெழ஬வ௓ ஆவெகழபநழவௐதை செவ௒து ெவுவெகு நபவேகவ௖ 

஥டவு செவ௒து யய௃யதளவ௕, அபசுவெகு யய௃யளவ௒ இறமவௐதை  

஌வ௔஧வோடுவ௖஭து. இறத தடுவெக வயவௌடின, அபசு அதழகளளழகவ௖ நவு஦வ௑ களவோடு 

யதளவ௕, ஆவெகழபநழவௐதை, சதளடவ௓ கறத  

ஆகழயழவோடது. 

களவொெழதைபவ்தழலிய௃வ௎து, 10 கழ.நவ., சதளற஬யழவ௕, யழவ௕லிய஬வ௑ ஊபளவோெழ அறநவ௎துவ௖஭து. இவ௎த 

ஊபளவோெழறன ஏவோடி வயகயதழனளய௅ நவ௔ய௅வ௑ ஧ள஬ளய௅  

செவ௕கழ஫து.  

஧ள஬ளவ௔ற஫சனளவோடி ஏறட தை஫வ௑வ஧ளவெகு ஋஦, அறமவெகவௐ஧டுவ௑ தைவொறெ தளழசு ஥ழ஬வேகவ௖ உவ௖஭஦. 

இவ௎த ஥ழ஬வேக஭ழவ௏ ஧பவௐ஧஭வு, 200 வெகு வநவ௔஧வோட ஌வெகவ௓ ஋஦, கூ஫வௐ஧டுகழ஫து. இவ௎த தைவொறெ தளழசு 

஥ழ஬வ௑ யய௃யளவ௒ ஧தழவயவோடிவ௕, ஧ள஬ளய௅ ஏறட தை஫வ௑வ஧ளவெகு ஋஦, ஧தழவு செவ௒னவௐ஧வோடுவ௖஭து. 

ய஦வ்துற஫ 

இவ௎த ஧ள஬ளவ௔ய௅ தை஫வ௑வ஧ளவெகு ஥ழ஬வ்றத, கடவ௎த, 20 ஆவௌடுகல௃வெகு தொவ௏, 200 ஌வெகவ௓ ஥ழ஬வ்றத 

ய஦வ்துற஫ றகனகவௐ஧டுவ்தழனது.  



 

 

இறத, கழபளந யய௃யளவ௒ கணவெகுவௐ ஧தழவயவோடிவ௕ ய஦வெகளடு ஋஦, ஧வ்தழபவௐ஧தழவு 

செவ௒னவௐ஧வோடுவ௖஭து. ய஦வ்துற஫வெகு செளவ௎தநள஦ தைவொறெ தளழசு ஥ழ஬வ்தழவ௕, ய஦வ்துற஫னழ஦வ௓ 

ெவுவெகு நபவேகவ௖ றயவ்து ஧பளநளழவ்து யவ௎த஦வ௓.  

இதவ௔களக, எய௃ ய஦வ்துற஫னழவ௏ தோ஬வ௑ எய௃ ய஦ ஧ளதுகளய஬வ௓ நவ௔ய௅வ௑ ய஦ அதழகளளழ ஋஦, 

இய௃யறப ஥ழனநழவ்தழய௃வ௎த஦வ௓. 

யய௃யளவ௒ 

ய஦வ்துற஫வெகு செளவ௎தநள஦ ஥ழ஬வ்தழவ௕, ெவுவெகு நபவேகவ௖ ய஭வ௓வைெழனறடவ௎த஦. இவ௎த ெவுவெகு 

நபவேக஭ழவ௏ தோ஬வ௑, ஌ல௅ ஆவௌடுகல௃வெகு ஧ழவ௏, 25 ஬வோெவ௑ ய௄஧ளவ௒ யறபனழவ௕ யய௃யளறன ஈவோடி 

யவ௎த஦வ௓. இவ௎த யய௃யளவ௒ ய஦வ்துற஫வெகு  

ச஧ளழதுவ௑ உதயழனளக இய௃வ௎து யவ௎தது. 

க஧஭வகபவ௑ 

இவ௎த ய஦வ்துற஫வெகு செளவ௎தநள஦ ஥ழ஬வ்றத, அவௐவ஧ளறதன ய஦ அதழகளளழனளக இய௃வ௎த அதழகளளழ 

எய௃யவ௓, கடவ௎த தழ.தொ.க., ஆவோெழவெ கள஬வ்தழவ௕, ெழ஬ய௃வெகு, எய௃ ஌வெகவ௓, 30 ஆனழபவ்துவெகு யழவ௔஧ற஦ 

செவ௒ததளக ச஧ளதுநவெகவ௖ கூய௅கழவ௏஫஦வ௓.  

யழவ௔஧ற஦ செவ௒னவௐ஧வோடதளக கூ஫வௐ 

஧டுவ௑ இடவ்தழவ௕ த஦ழ ஥஧வ௓கவ௖ ெவுவெகு நபவேகவ௖ ஥டவு செவ௒துவ௖஭஦வ௓. 

இறத, தடுவெக வயவௌடின யய௃யளவ௒வ்துற஫ அதழகளளழகவ௖, ஋வ௘யழத ஥டயடிவெறகயுவ௑ ஋டுவெகயழவ௕ற஬.  

இத஦ளவ௕, அபசுவெகு செளவ௎தநள஦ ஧஬ ஌வெகவ௓ ஥ழ஬வேகவ௖ ஧஫ழவ஧ளவ௒ உவ௖஭஦. வநலுவ௑, அபசுவெகு 

வகளடிவெகணவெகள஦ ய௄஧ளவ௒ யய௃யளவ௒ இமவௐதைவ௑  

஌வ௔஧வோடுவ௖஭து. 

இவ௎த அபசு ஥ழ஬வ்றத நவவோடு தபவெவகளளழ, யழவ௕லிய஬வ௑ ஊபளவோெழறன வெவ௓வ௎த நக஭ழவ௓ குல௅யழ஦வ௓, 

நளயவோட ஆவோெழனளழடவ்தழவ௕ நத௅ சகளடுவ்துவ௖஭஦வ௓.  

இவ௎த நத௅யழவ௕ கூ஫ழனழய௃வௐ஧தளயது: 

யழவ௕லிய஬வ௑ ஊபளவோெழவெகு செளவ௎தநள஦ வகளனவ௑஧ளவெகவ௑ ஧ள஬ளவ௔ய௅ ஧டுறகனழவ௕, ய஦வ்துற஫வெகு 

செளவ௎தநள஦ ஥ழ஬வேகவ௖, த஦ழனளய௃வெகு யழவ௔஧ற஦ செவ௒துவ௖஭஦வ௓. இறத தடுவெக வயவௌடின 

அதழகளளழகவ௖ துறணனளக உவ௖஭஦வ௓. 

஋஦வய, அபசுவெகு செளவ௎தநள஦ ஥ழ஬வ்றத நவவோடு, வதெழன ஊபக வயற஬ உய௅தழ தழவோடவ்தழவ௏ கவவௗ, 

நபவெகவ௏ய௅கற஭ ஥டவு செவ௒ன ஆய஦ செவ௒ன வயவௌடுவ௑. 

இவ௘யளய௅ நத௅யழவ௕ சதளழயழவ்து  

உவ௖஭஦வ௓. 
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நறம  ச஧வ௒துவ௑  ஧஬஦ழவ௕ற஬ : அளழெழ  யழற஬  உனவ௓வு  

தழய௃வ்தணழ:சதளடவ௓வ௎து நறம ச஧வ௒துவ௑, நழவ௏சயவோடளவ௕ யழயெளனழகவ௖ ச஥வ௔஧னழவ௓ செவ௒னளநவ௕, 

நளவ௔ய௅ ஧னழவ௓ செவ௒யதளவ௕ அளழெழனழவ௏ யழற஬ சதளடவ௓வ௎து உனவ௓வ௎து யய௃கழ஫து. 

தழய௃யவ௖ல௄வ௓ நளயவோடவ்தழவ௕, இய௃ நளதவேகல௃வெகு தொவ௏தை "஥வ஬வ௑' தைன஬ளவ௕  

எய௃ யளபவ௑ சதளடவ௓வ௎து ஧஬வ்த நறம ச஧வ௒தது. அவதவ஧ளவ௕, ஥ளவ௏கு ஥ளவோகல௃வெகு தொவ௏தை, யவேகவெ 

கடலிவ௕ ஌வ௔஧வோட தளவௗவு நவௌட஬வ்தளவ௕, சதளடவ௓வ௎து தோவ௏ய௅ ஥ளவோகவ௖ நறம ச஧வ௒தது. 

஥ழ஬வ்தடி ஥வவ௓ நவோடவ௑ உனவ௓வு 

தழய௃வ்தணழ தளலுகளயழவ௕, தோவ௏ய௅ ஥ளவோக஭ளக ச஧வ௒த நறமனளவ௕, ஥வ௎தழ, சகளவ௔஫ற஬ ஆய௅க஭ழவ௕ 

சயவ௖஭வ௑ ச஧ய௃வெசகடுவ்து ஏடுகழ஫து. இத஦ளவ௕ யழயெளன கழணய௅க஭ழவ௕ ஥ழ஬வ்தடி ஥வவ௓நவோடவ௑ 

சயகுயளக உனவ௓வ௎து உவ௖஭து.  

ஆ஦ளவ௕, யழயெளனழகல௃வெகு ச஥வ௔஧னழவ௓ செவ௒யதழவ௕ ஆவ௓யவ௑ இவ௕ற஬. நறம ச஧வ௒துவ௑ ச஥வ௕ ஧னழவ௓ 

செவ௒னளததளவ௕, அளழெழனழவ௏ யழற஬ ஥ளல௃வெகு ஥ளவ௖ அதழகளழவ்து யய௃கழ஫து. 

இதுகு஫ழவ்து, வக.ஜழ. கவௌடிறகறன வெவ௓வ௎த யழயெளனழகவ௖ கூ஫ழனதளயது:தவ௔வ஧ளது ச஧வ௒து உவ௖஭ 

நறமனளவ௕ கழணய௅கவ௖ ஥ழபவ௑஧ழ உவ௖஭஦. இவ௎த தவௌணவறப றயவ்து ஆய௅ நளதவ௑ யறப ச஥வ௔஧னழவ௓ 

செவ௒ன஬ளவ௑. ச஥வ௔஧னழய௃வெகு தழ஦தொவ௑ தவௌணவவ௓ ஧ளவ௒வைெ வயவௌடுவ௑. தவ௔வ஧ளது நழவ௏சயவோடளவ௕, 24 

நணழ வ஥பவ்தழவ௔கு, தோவ௏ய௅ நணழ வ஥பவ௑ நவோடுவந தொவ௑தொற஦ நழவ௏ெளபவ௑ யமவேகுகழவ௏஫஦வ௓. 

இவ௘யளய௅ அயவ௓கவ௖ சதளழயழவ்த஦வ௓.வநலுவ௑,""தொவ௑தொற஦ நழவ௏ெளபவ௑ இய௃வ௎தளவ௕ தளவ௏ யழயெளன நழவ௏ 

வநளவோடளவ௓கற஭ இனவெக தொடியுவ௑. யழயெளனவ்தழவ௔கு கூலினளவோகவ௖ கழறடவௐ஧து இவ௕ற஬. இத஦ளவ௕, 

ச஥வ௔஧னழய௃வெகு ஧தழவ௕, களவ௒க஫ழ வதளவோடவ௑, வயவ௓வெகடற஬, கய௃வ௑தை நவ௔ய௅வ௑ ெவுவெகு ஆகழனறய ஧னழவ௓ 

செவ௒கழவ஫ளவ௑,'' ஋வ௏஫஦வ௓.யழற஬ குற஫ன யளவ௒வௐதை இவ௕ற஬இதுகு஫ழவ்து, ச஧னவ௓ கூ஫ யழய௃வ௑஧ளத 

அளழெழ ஆற஬ உளழறநனள஭வ௓ எய௃யவ௓ கூ஫ழனதளயது:஥ளவேகவ௖ தழய௃வ்தணழ, ஥ளெளகுவௐ஧வ௑, 

யழ஦ளனகதைபவ௑, தொய௃வெகவ௑஧வோடு உவ௖஭ழவோட ஧குதழக஭ழவ௕ உவ௖஭ யழயெளனழக஭ழடவ௑ ச஥வ௕ யளவேகழ 

அறபவ்து, 25 கழவ஬ள தோவோறடக஭ளக தனளவ௓ செவ௒து யழவ௔கழவ஫ளவ௑. 

கடவ௎த ஆவௌடு எய௃ ஥ளற஭வெகு, குற஫வ௎த ஧வோெவ௑, 250 தோவோறட ச஥வ௕ அறபவௐவ஧ளவ௑. தவ௔வ஧ளது, 

ச஥வ௕ யபவ்து குற஫வ௎து யழவோடதளலுவ௑, கடுவ௑ நழவ௏சயவோடளவ௕ தழ஦தொவ௑, 50 தோவோறட ச஥வ௕ தளவ௏ 

அறபவு செவ௒கழவ஫ளவ௑.  

இத஦ளவ௕, அளழெழனழவ௏ யழற஬ ஥ளல௃வெகு ஥ளவ௖ அதழகளழவெகழ஫து. இ஦ழயய௃வ௑ நளதவேக஭ழலுவ௑ அளழெழனழவ௏ 

யழற஬ சதளடவ௓வ௎து உனய௃வந, தயழப குற஫யதவ௔கு யளவ௒வௐதைகவ௖ இவ௕ற஬. 

இவ௘யளய௅ அயவ௓ கூ஫ழ஦ளவ௓. 

 

 

 



 

 

ச஥வ௕  ஥ளவ௔ய௅  ஥டுவ௑  ஧ணழ  ய஭வ்தழ  ஧குதழனழவ௕  தவயழபவ௑  

அயலூவ௓வ஧வோறட: வதயதெளழவ௕ ச஥வ௕ ஥ளவ௔ய௅ ஥டவுவௐ஧ணழகவ௖ தவயழபநறடவ௎துவ௖஭து. ய஭வ்தழ 

஧குதழனழவ௕ கடவ௎த ெழ஬ தழ஦வேக஭ளக ச஥வ௕ ஥ளவ௔ய௅ ஥டுவ௑ ஧ணழ ஥டவ௎து யய௃கழ஫து. வதயதெய௃வெகு 

செவ௕லுவ௑ ெளற஬ அய௃கழவ௕ உவ௖஭ யழயெளனழகவ௖ தவ௔வ஧ளது தைதழன பக ச஥வ௕ ஧னழளழட, ஥ளவ௔ய௅ 

஥டவுவௐ஧ணழகற஭ வநவ௔சகளவௌடுவ௖஭஦வ௓. இவௐ஧குதழனழவ௕ ஥டவுவௐ஧ணழகவ௖ ஧஬ இடவேக஭ழலுவ௑ 

஧பய஬ளக ஥டவௐ஧தளவ௕ யழயெளன ஧ணழகவ௖ செவ௒யதவ௔கு, ஆவோகவ௖ கழறடவௐ஧தழவ௕ற஬ ஋஦ யழயெளனழகவ௖ 

சதளழயழவ்த஦வ௓. 

ச஥வ௕  அய௅யறட  இனவ௎தழபவேகவ௖  கவ௓஥ளடகள  ஋வ௕ற஬னழவ௕  ஥ழய௅வ்தவ௑  

வநவோடூவ௓: தநழமகவ்தழவ௕ இய௃வ௎து, ெவ௑஧ள அய௅யறடவெகளக, கவ௓஥ளடகள தை஫வௐ஧வோடுவை செவ௏஫ ச஥வ௕ 

அய௅யறட இனவ௎தழபவேகற஭, ஋வ௕ற஬னழவ௕, வ஧ளலீறளவ௓ தடுவ்து, தழய௃வௐ஧ழ அத௅வௐதையதளவ௕, 

உளழறநனள஭வ௓கவ௖ யழபவெதழனழவ௕ உவ௖஭஦வ௓.கவ௓஥ளடகள களயழளழ கறபவனளப யழயெளனழகவ௖, ஜூற஬ 

நளதவ்தழவ௕, ெவ௑஧ள ெளகு஧டி துயவேகுயது யமவெகவ௑. ெளகு஧டி செவ௒த ச஥வ௕ பகவேகற஭ ச஧ளய௃வ்து, 

஥யவ௑஧வ௓, டிெவ௑஧வ௓ நளதவ௑ அய௅யறட ஥டவெகுவ௑. ஥டவௐ஧ளவௌடு களயழளழ ஥வவ௓஧ழடிவௐதை ஧குதழனழவ௕, 

சதவ௏வநவ௔கு ஧ய௃யநறம தவயழபவ௑ அறடவ௎ததளவ௕, கவ௓஥ளடகள அறணக஭ழவ௏ ஥வவ௓நவோடவ௑ 

அதழகளழவ்தது.அதவ௔வகவ௔஧ ஧ளெ஦ ஧குதழகல௃வெகு ெளகு஧டி தொடியுவ௑ யறப, அறணக஭ழவ௕ இய௃வ௎து ஥வவ௓ 

தழ஫வெகவௐ஧வோடது. இத஦ளவ௕, கவ௓஥ளடகள களயழளழ ஧ளெ஦ ஧குதழக஭ழவ௕, ெவ௑஧ள ெளகு஧டி 

஥ழற஫யறடவ௎துவ௖஭ ஥ழற஬னழவ௕, ச஥வ௕ அய௅யறட செவ௒யதவ௔கு கூலினளவோகவ௖ ஧வ௔஫ளவெகுற஫, 

அய௅யறட இனவ௎தழபவேகவ௖ ஧வ௔஫ளவெகுற஫ ஥வடிவெகழ஫து.இத஦ளவ௕, வெ஬வ௑ நளயவோடவ௑, ஆவ்தூவ௓ நவ௔ய௅வ௑ 

அதற஦ சுவ௔஫ழயுவ௖஭ ெழவ௏஦வெ஬வ௑, ச஧பநதெவ௓, இய௃஭ளதைபவ௑ ஧குதழனழவ௕ இய௃வ௎து, 500வெகுவ௑ 

வநவ௔஧வோட ச஥வ௕ அய௅யறட இனவ௎தழபவேகவ௖, வநவோடூவ௓ அடுவ்த ஧ள஬ளய௅ யமழனளக, கவ௓஥ளடகளவுவெகு 

செவ௏஫து.தநழமகவ்தழவ௕ இய௃வ௎து, ஌வ௔க஦வய சகளவௌடு செவ௕஬வௐ஧வோட இனவ௎தழபவேகவ௖ தோ஬வ௑ 

஧வ்பளயதழ, தளயணவகவப, றந‘ய௃, ெழவநளகள, நளவௌடினள ஧குதழக஭ழவ௕ ச஥வ௕ அய௅யறட 

செவ௒னவௐ஧டுகழ஫து.இவ௎஥ழற஬னழவ௕, களயழளழ ஥வவ௓ ஧ழபவைற஦ களபணநளக, இபவௌடு ஥ளவோக஭ளக, 

வநவோடூளழவ௕ இய௃வ௎து, கவ௓஥ளடகள நள஥ழ஬வ௑ நளவதவ௚யபவ௏ நற஬ யறப நவோடுவந, தநழமக அபசு 

வ஧ளவெகுயபவ்து கமக ஧வ௚கவ௖ இனவெகவௐ஧டுகழ஫து. சகளவ௖வ஭களவ௕, றந‘ய௃ ஧குதழகல௃வெகு ஧வ௚கவ௖ 

இனவெகவௐ஧டயழவ௕ற஬. நளவதவ௚யபவ௏ நற஬றன தளவௌடி ஧வ௚கவ௖, தநழமக யளக஦வேகவ௖ செவ௕஬, 

கவ௓஥ளடகள வ஧ளலீறளவ௓ தறட யழதழவ்துவ௖஭஦வ௓.ஆவ்தூவ௓, ெழவ௏஦வெ஬வ௑ ஧குதழனழவ௕ இய௃வ௎து, இபவௌடு 

஥ளவோக஭ளக வநவோடூவ௓, ஧ள஬ளய௅ யமழனளக கவ௓஥ளடகள தை஫வௐ஧வோடுவை செவ௏஫ ச஥வ௕ அய௅யறட 

இனவ௎தழபவேகற஭யுவ௑, ஧ள஬ளய௅ ஋வ௕ற஬னழவ஬வன, வ஧ளலீறளவ௓ தடுவ்து தழய௃வௐ஧ழ அத௅வௐ஧ழ 

யழவோட஦வ௓.஌நளவ௔஫வ௑ அறடவ௎த உளழறநனள஭வ௓கவ௖, ஧ழபவைற஦ தொடிவ௎ததுவ௑, கவ௓஥ளடகள செவ௕யதவ௔களக, 

வநவோடூவ௓ தொதவ௕ ஧ள஬ளய௅ யறப, ஆவேகளவேவக அய௅யறட இனவ௎தழபவேகற஭ ஥ழய௅வ்தழ றயவ்துவ௖஭஦வ௓. 
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அய௅யறட இனவ௎தழபவேகற஭ ஧னவ௏஧ளடிவ௏஫ழ ஥ழய௅வ்தழ றயவ்தழய௃வௐ஧தளலுவ௑, யய௃யளவ௒ 

இவ௕஬ளததளலுவ௑, உளழறநனள஭வ௓கவ௖ யழபவெதழனழவ௕ உவ௖஭஦வ௓. 

யபவ்து  குற஫யளவ௕  யளறமவ்தளவ௓  யழற஬உனவ௓வு : யழயெளனழகவ௖  நகழவௗவைெழ  

஧.வயலூவ௓: ஧.வயலூவ௓ நவ௔ய௅வ௑ அதற஦ சுவ௔஫ழயுவ௖஭ ஧குதழக஭ழவ௕, களயழளழ ஆவ௔஫ழவ௏ கறபவனளபவ௑, 

3,000வெகுவ௑ வநவ௔஧வோட ஌வெகவ௓ ஧பவௐ஧ழவ௕, யளறம ெளகு஧டி செவ௒னவௐ஧வோடுவ௖஭து.இவேகு, த௉யவ௏, 

பவ௚தள஭ழ, கவ௔த௉பயவ௖஭ழ, ஧வைெ஥ளடவ௏, சநளவ௎தவ௏ வ஧ளவ௏஫ பகவேகவ௖ ெளகு஧டி செவ௒னவௐ஧டுகழ஫து. 

அய௅யறட செவ௒னவௐ஧வோட யளறமவ்தளவ௓கற஭, யழயெளனழகவ௖, ஧.வயலூளழவ௕ உவ௖஭ தழ஦ெளழ 

நளவ௓வெசகவோடிவ௕ சகளவௌடு யவ௎து யழவ௔஧ற஦ செவ௒கழவ௏஫஦வ௓.஥ளநவெகவ௕, வெ஬வ௑, ஈவபளடு, கய௄வ௓ 

உவ௖஭ழவோட ஧வ௕வயய௅ நளயவோடவேகற஭ வெவ௓வ௎த யழனள஧ளளழகவ௖ வ஧ளவோடி வ஧ளவோடு ஌஬வ௑ ஋டுவ்து, 

யளறமவ்தளறப, ஬ளளழகவ௖ தோ஬வ௑ ஧வ௕வயய௅ இடவேகல௃வெகு யழவ௔஧ற஦வெகளக 

அத௅வௐதைகழவ௏஫஦வ௓.ஆயுதத௉றஜ தொடிவ௎த ஧ழவ௏, நவ௎தகதழனழவ௕ இய௃வ௎த ஌஬வ௑, தவ௔வ஧ளது சூடு 

஧ழடிவ்துவ௖஭து. தழ஦தொவ௑, 1,000வெகுவ௑ அதழகநள஦ யளறமவ்தளவ௓கவ௖ சகளவௌடு யவ௎து ஌஬வ்தழவ௕ 

யழடவௐ஧டுவ௑. வ஥வ௔ய௅ யபவ்து குற஫வ௎ததளவ௕, யளறமவ்தளவ௓ யழற஬ உனவ௓வ௎தது. அத஦ளவ௕, யழயெளனழகவ௖ 

நகழவௗவைெழ அறடவ௎த஦வ௓.கடவ௎த யளபவ௑, 200 ய௄஧ளவ௒வெகு ஌஬வ௑ வ஧ள஦ யளறமவ்தளவ௓ எவ௏ய௅, வ஥வ௔ய௅, 

350 ய௄஧ளவ௒வெகு ஌஬வ௑ வ஧ள஦து. 150வெகு யழவ௔஧ற஦னள஦ ஧வைெ஥ளடளவ௏, 250வெகுவ௑, 150வெகு 

யழற஬வ஧ள஦ கவ௔த௉பயவ௖஭ழ, 250வெகுவ௑, 150வெகு யழவ௔஧ற஦னள஦ பவ௚தள஭ழ, 250வெகுவ௑ 

யழற஬வ஧ள஦து.அவதவ஧ளவ௕, தோவ௏ய௅ ய௄஧ளவ௒வெகு யழவ௔஧ற஦னள஦ சநளவ௎தவ௏ களவ௒ எவ௏ய௅, வ஥வ௔ய௅, 

஥ளவ௏கு ய௄஧ளவ௒வெகு யழவ௔஧ற஦னள஦து. இவ௎த யழற஬ உனவ௓வு, யழயெளனழகற஭ நகழவௗவைெழ அறடனவை 

செவ௒துவ௖஭து. 

உமயவ௓  ஧னழவ௔ெழ  ஥ழற஬னவ௑  ெளவ௓஧ழவ௕கழபளந  அடிவௐ஧றட  ஧னழவ௔ெழ  தொகளவ௑  

வநளகதெவ௓: ஥ளநவெகவ௕ உமயவ௓ ஧னழவ௔ெழ ஥ழற஬னவ௑ வய஭ளவௌ துறண இனவெகு஦வ௓ ஥டபளஜவ௏ 

அ஫ழவுறப஧டி, யழயெளனழகல௃வெகள஦ கழபளந அடிவௐ஧றட ஧னழவ௔ெழ தொகளவ௑, வநளகதெவ௓ யூ஦ழனவ௏ 

ெழவ௏஦தவ௑஧ழ஧ளற஭னவ்தழவ௕,இபவௌடு ஥ளவோகவ௖ ஥டவ௎தது.குநளழ஧ளற஭னவ௑ ஧வொெளனவ்து தற஬யவ௓ 

பளநலிவேகவ௑ தற஬றந யகழவ்தளவ௓. யழறதவைெளவ௏ய௅ உதயழ இனவெகு஦வ௓ சுவௐபநணழனவ௏, யழறத உவ௔஧வ்தழ 

தொற஫கவ௖ நவ௔ய௅வ௑ தபநள஦ யழறதக஭ழவ௏ அயெழனவ௑ கு஫ழவ்துவ௑, வதளவோடவெகற஬ துற஫ 

நள஦ழனவ்தழவோடவேகவ௖, யளறம ெளகு஧டி ஧வ௔஫ழ வதளவோடவெகற஬ உதயழ இனவெகு஦வ௓ அவெளகவ௏ 

ஆகழவனளவ௓ யழ஭வெகவ௑ அ஭ழவ்த஦வ௓.உமயவ௓ ஧னழவ௔ெழ ஥ழற஬ன வய஭ளவௌ அலுய஬வ௓ ெழவ்தழறபவைசெவ௕யழ, 

உபவேக஭ழவ௏ ஧னவ௏஧ளடு நவ௔ய௅வ௑ நவௌ ய஭ வநவ௑஧ளடு ஧வ௔஫ழயுவ௑, துறண வய஭ளவௌ அலுய஬வ௓ நணழ, 

வய஭ளவௌ துற஫னழவ௏ நள஦ழன தழவோடவேகவ௖ கு஫ழவ்துவ௑, உதயழ வய஭ளவௌ அலுய஬வ௓ வநளகவ௏பளவ௉, 

஋வௌசணவ௒ யழவ்து ெளகு஧டி ஧வ௔஫ழயுவ௑ வ஧ெழ஦வ௓.உதயழ வய஭ளவௌ அலுய஬வ௓ செவ௎தழவ௕குநபவ௏, யளறம 

஧ல௅வெக றயவெகுவ௑ ஥ழற஬னவ்தழவ௏ செனவ௕஧ளடு நவ௔ய௅வ௑ தொற஫கவ௖ கு஫ழவ்துவ௑, ஧வோடு ய஭வ௓வௐதை தொற஫கவ௖ 

நவ௔ய௅வ௑ நள஦ழனவ் தழவோடவேகவ௖ ஧வ௔஫ழ, இ஭஥ழற஬ ஆவ௒யள஭வ௓ ெவெகபயவ௓வ்தழ ஆகழவனளவ௓ வ஧ெழ஦வ௓. 



 

 

கய௃வ௑தை கபறண வ஥வ௓வ்தழ நவ௔ய௅வ௑ ஥ழ஬வெகடற஬ யழறத வ஥வ௓வ்தழ செனவ௕ யழ஭வெகவேகற஭ தொற஫வன 

யவோடளப அவோநள தழவோட வந஬ள஭வ௓ த஦வெகபவ௏, தழவோட யவ௕லு஦வ௓ களவ௓வ்தழவகனவ௏ ஆகழவனளவ௓ 

வ஧ெழ஦வ௓.வய஭ளவௌ அலுய஬வ௓கவ௖, தொவ௏வ஦ளடி யழயெளனழகவ௖ உவ௖஧ட ஧஬வ௓ ஧வேவகவ௔஫஦வ௓. 

஌வ௔஧ளடுகற஭, உதயழ வய஭ளவௌ அலுய஬வ௓கவ௖ செவ௒தழய௃வ௎த஦வ௓. 

஧ளெ஦  ஥வவ௓  ெழவெக஦வ௑  கு஫ழவ்து  யழயெளனழகல௃வெகு  ஧னழவ௔ெழ  

தவ௓நதைளழ: தவ௓நதைளழ நளயவோட உமயவ௓ ஧னழவ௔ெழ ஥ழற஬னவ௑ ெளவ௓஧ழவ௕ களளழநவேக஬வ௑ யூ஦ழனத௅வெகு உவோ஧வோட 

஋வைெ஦வ௑஧வோடி, தவ௓நதைளழ யூ஦ழனத௅வெகு உவோ஧வோட ெழவெகவ௑஧வோடி, அய௄வ௓ யூ஦ழனத௅வெகு உவோ஧வோட 

அவைெவ௕õடி, ச஧வ௏஦ளகபவ௑ யூ஦ழனத௅வெகு உவோ஧வோட தைதுவைெளவ௑஧வ௖஭ழ ஆகழன கழபளநவேக஭ழவ௕ 

யழயெளனழகல௃வெகு ஧ளெ஦ ஥வவ௓ ெழவெக஦வ௑ கு஫ழவ்த யழமழவௐதைணவ௓வு ஧னழவ௔ெழ ஥டவ௎தது.஧னழவ௔ெழறன துயவெகழ 

றயவ்து, உமயவ௓ ஧னழவ௔ெழ ஥ழற஬ன வய஭ளவௌ துறண இனவெகு஦வ௓ வநக஥ளதவ௏ வ஧ெழனதளயது:செளவோடு 

஥வவ௓ ஧ளெ஦ தொற஫றன ஧ழவ௏஧வ௔ய௅வ௑ வ஧ளது, ஧னழவ௓கல௃வெகு வதறயனள஦ தவௌணவவ௓ தழ஦தொவ௑ ெளழனள஦ 

அ஭யழலுவ௑, ஧ளழவ௎துறபவெகவௐ஧டுவ௑ ஧னழவ௓ ஊவோடவைெவ்துவெகவ௖ ய஭வ௓வைெழ ஥ழற஬வெகு ஌வ௔஧ ஧ழளழவ்த஭ழவெக 

தொடியுவ௑. இத஦ளவ௕ ெளகு஧டி செவ௒னவௐ஧வோட ஧னழவ௓கவ௖ னளவுவ௑ எவப ெவபளக ய஭வ௓வைெழ அறடவ௎து தபநள஦ 

நகசூவ௕ கழறடவெகுவ௑.கற஭ ய஭வ௓வைெழ கவோடுவௐ஧டுவ்தவௐ஧டுயதளவ௕, கற஭கவ௖ தோ஬வ௑ வீணளகுவ௑ ஥வவ௓ 

நவ௔ய௅வ௑ ஊவோடெவ்துவெக஭ழவ௏ யழபனவ௑ தடுவெகவௐ஧வோடு, ஧னழய௃வெகு கழறடவெகுவ௑. தவ௔வ஧ளது, யழயெளன 

஧ணழக஭ழவ௕ வயற஬னளவோகவ௖ தவோடுவௐ஧ளடு உவ௖஭ ஥ழற஬னழவ௕, யழயெளன ஧ணழகவ௖ கள஬வ்தழவ௕ 

வநவ௔சகளவ௖஭ இனவ௎தழபவேகவ௖ ஧னவ௏஧ளடு நழக தொவெகழனநளகுவ௑.இனவ௎தழப ஧னவ௏஧ளவோடிவ௏ தோ஬வ௑ 

஧வௌறண ஧ணழகற஭ உளழன வ஥பவ்தழவ௕ தொடிவெகவுவ௑, யழறபயளக தொடிவெகவுவ௑ தொடியுவ௑. இத஦ளவ௕, 

யழயெளனழகல௃வெகு நகசூ஬ இமவௐதை ஌துநழவ௏஫ழ அதழக யய௃யளவ௒ ஈவோட தொடியுவ௑.இவ௘யளய௅ 

வ஧ெழ஦ளவ௓.஌வ௔஧ளடுகற஭ அவ௎தவ௎த யவோடளப "அவோநள' தழவோட ஧ணழனள஭வ௓கவ௖ செவ௒தழய௃வ௎த஦வ௓. 

யழவ௕லிய஬வ௑  ய஦வ்துற஫  ஥ழ஬வ்தழவ௕  த஦ழனளவ௓  ெவுவெகு  ெளகு஧டி  

களவொெழதைபவ௑:ய஦வ்துற஫வெகு செளவ௎தநள஦ ஥ழ஬வ்றத, ெழ஬வ௓ ஆவெகழபநழவௐதை செவ௒து ெவுவெகு நபவேகவ௖ 

஥டவு செவ௒து யய௃யதளவ௕, அபசுவெகு யய௃யளவ௒ இறமவௐதை  

஌வ௔஧வோடுவ௖஭து. இறத தடுவெக வயவௌடின, அபசு அதழகளளழகவ௖ நவு஦வ௑ களவோடு 

யதளவ௕, ஆவெகழபநழவௐதை, சதளடவ௓ கறத  

ஆகழயழவோடது. 

களவொெழதைபவ்தழலிய௃வ௎து, 10 கழ.நவ., சதளற஬யழவ௕, யழவ௕லிய஬வ௑ ஊபளவோெழ அறநவ௎துவ௖஭து. இவ௎த 

ஊபளவோெழறன ஏவோடி வயகயதழனளய௅ நவ௔ய௅வ௑ ஧ள஬ளய௅  

செவ௕கழ஫து.  

஧ள஬ளவ௔ற஫சனளவோடி ஏறட தை஫வ௑வ஧ளவெகு ஋஦, அறமவெகவௐ஧டுவ௑ தைவொறெ தளழசு ஥ழ஬வேகவ௖ உவ௖஭஦. 

இவ௎த ஥ழ஬வேக஭ழவ௏ ஧பவௐ஧஭வு, 200 வெகு வநவ௔஧வோட ஌வெகவ௓ ஋஦, கூ஫வௐ஧டுகழ஫து. இவ௎த தைவொறெ தளழசு 

஥ழ஬வ௑ யய௃யளவ௒ ஧தழவயவோடிவ௕, ஧ள஬ளய௅ ஏறட தை஫வ௑வ஧ளவெகு ஋஦, ஧தழவு செவ௒னவௐ஧வோடுவ௖஭து. 
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ய஦வ்துற஫ 

இவ௎த ஧ள஬ளவ௔ய௅ தை஫வ௑வ஧ளவெகு ஥ழ஬வ்றத, கடவ௎த, 20 ஆவௌடுகல௃வெகு தொவ௏, 200 ஌வெகவ௓ ஥ழ஬வ்றத 

ய஦வ்துற஫ றகனகவௐ஧டுவ்தழனது.  

இறத, கழபளந யய௃யளவ௒ கணவெகுவௐ ஧தழவயவோடிவ௕ ய஦வெகளடு ஋஦, ஧வ்தழபவௐ஧தழவு 

செவ௒னவௐ஧வோடுவ௖஭து. ய஦வ்துற஫வெகு செளவ௎தநள஦ தைவொறெ தளழசு ஥ழ஬வ்தழவ௕, ய஦வ்துற஫னழ஦வ௓ 

ெவுவெகு நபவேகவ௖ றயவ்து ஧பளநளழவ்து யவ௎த஦வ௓.  

இதவ௔களக, எய௃ ய஦வ்துற஫னழவ௏ தோ஬வ௑ எய௃ ய஦ ஧ளதுகளய஬வ௓ நவ௔ய௅வ௑ ய஦ அதழகளளழ ஋஦, 

இய௃யறப ஥ழனநழவ்தழய௃வ௎த஦வ௓. 

யய௃யளவ௒ 

ய஦வ்துற஫வெகு செளவ௎தநள஦ ஥ழ஬வ்தழவ௕, ெவுவெகு நபவேகவ௖ ய஭வ௓வைெழனறடவ௎த஦. இவ௎த ெவுவெகு 

நபவேக஭ழவ௏ தோ஬வ௑, ஌ல௅ ஆவௌடுகல௃வெகு ஧ழவ௏, 25 ஬வோெவ௑ ய௄஧ளவ௒ யறபனழவ௕ யய௃யளறன ஈவோடி 

யவ௎த஦வ௓. இவ௎த யய௃யளவ௒ ய஦வ்துற஫வெகு  

ச஧ளழதுவ௑ உதயழனளக இய௃வ௎து யவ௎தது. 

க஧஭வகபவ௑ 

இவ௎த ய஦வ்துற஫வெகு செளவ௎தநள஦ ஥ழ஬வ்றத, அவௐவ஧ளறதன ய஦ அதழகளளழனளக இய௃வ௎த அதழகளளழ 

எய௃யவ௓, கடவ௎த தழ.தொ.க., ஆவோெழவெ கள஬வ்தழவ௕, ெழ஬ய௃வெகு, எய௃ ஌வெகவ௓, 30 ஆனழபவ்துவெகு யழவ௔஧ற஦ 

செவ௒ததளக ச஧ளதுநவெகவ௖ கூய௅கழவ௏஫஦வ௓.  

யழவ௔஧ற஦ செவ௒னவௐ஧வோடதளக கூ஫வௐ 

஧டுவ௑ இடவ்தழவ௕ த஦ழ ஥஧வ௓கவ௖ ெவுவெகு நபவேகவ௖ ஥டவு செவ௒துவ௖஭஦வ௓. 

இறத, தடுவெக வயவௌடின யய௃யளவ௒வ்துற஫ அதழகளளழகவ௖, ஋வ௘யழத ஥டயடிவெறகயுவ௑ ஋டுவெகயழவ௕ற஬.  

இத஦ளவ௕, அபசுவெகு செளவ௎தநள஦ ஧஬ ஌வெகவ௓ ஥ழ஬வேகவ௖ ஧஫ழவ஧ளவ௒ உவ௖஭஦. வநலுவ௑, அபசுவெகு 

வகளடிவெகணவெகள஦ ய௄஧ளவ௒ யய௃யளவ௒ இமவௐதைவ௑  

஌வ௔஧வோடுவ௖஭து. 

இவ௎த அபசு ஥ழ஬வ்றத நவவோடு தபவெவகளளழ, யழவ௕லிய஬வ௑ ஊபளவோெழறன வெவ௓வ௎த நக஭ழவ௓ குல௅யழ஦வ௓, 

நளயவோட ஆவோெழனளழடவ்தழவ௕ நத௅ சகளடுவ்துவ௖஭஦வ௓.  

இவ௎த நத௅யழவ௕ கூ஫ழனழய௃வௐ஧தளயது: 

யழவ௕லிய஬வ௑ ஊபளவோெழவெகு செளவ௎தநள஦ வகளனவ௑஧ளவெகவ௑ ஧ள஬ளவ௔ய௅ ஧டுறகனழவ௕, ய஦வ்துற஫வெகு 

செளவ௎தநள஦ ஥ழ஬வேகவ௖, த஦ழனளய௃வெகு யழவ௔஧ற஦ செவ௒துவ௖஭஦வ௓. இறத தடுவெக வயவௌடின 

அதழகளளழகவ௖ துறணனளக உவ௖஭஦வ௓. 

஋஦வய, அபசுவெகு செளவ௎தநள஦ ஥ழ஬வ்றத நவவோடு, வதெழன ஊபக வயற஬ உய௅தழ தழவோடவ்தழவ௏ கவவௗ, 

நபவெகவ௏ய௅கற஭ ஥டவு செவ௒ன ஆய஦ செவ௒ன வயவௌடுவ௑. 

இவ௘யளய௅ நத௅யழவ௕ சதளழயழவ்து  

உவ௖஭஦வ௓. 



 

 

நளவேகளவ௒  யழற஬  வீவௗவைெழ : கயற஬னழவ௕  யழயெளனழ கவ௖  

வ௅யழவ௕லிதைவ்தூவ௓: வ௅யழவ௕லிதைவ்தூவ௓ செவௌ஧கவதளவௐதை ஧குதழ நள நபவேக஭ழவ௕, வதவ௏ த௉வைெழ 

தளவெகுத஬ளவ௕, களவ௒கல௃வெகு யழற஬னழவ௏஫ழ, யழயெளனழகவ௖ ஧ளதழவெகழவ௏஫஦வ௓. வ௅யழவ௕லிதைவ்தூவ௓, 

நவ௑ெளதைபவ௑, செவௌ஧கவதளவௐதை ஧குதழக஭ழவ௕, 200வெகு அதழகநள஦ ஌வெகவ௓க஭ழவ௕, நள நபவேகவ௖ உவ௖஭஦. 

இவேகு யழற஭யுவ௑ நளவ௑஧மவேகவ௖, வகப஭ள உவோ஧ட ஧஬ இடவேகல௃வெகுவ௑ அத௅வௐ஧஧டுகழ஫து. தவ௔வ஧ளது 

வதவ௏ த௉வைெழ தளவெகுதவ௕ அதழகளழவௐ஧ளவ௕, ெழ஬ நபவேக஭ழவ௕ நவோடுவந, நளவேகளவ௒ யழற஭வ௎துவ௖஭து. 

நளவேகளவ௒க஭ழவ௕ கய௃வௐதை ஥ழ஫ தைவ௖஭ழகவ௖ உவ௖஭஦. இத஦ளவ௕ யழற஬னழவ௏஫ழ,யழயெளனழகவ௖ 

஧ளதழவெகழவ௏஫஦வ௓.யழயெளனழ கவ௎றதனள,""வகளறடகளவ௒ ெழ஬ நபவேக஭ழவ௕ தளவ௏ களவ௒வெகுவ௑. வதவ௏ த௉வைெழ 

தளவெகுத஬ளவ௕, இற஬கவ௖ களவ௒வ௎து, களவ௒க஭ழவ௕ கய௃வௐதை ஥ழ஫வ௑ ஧டிவ௎து இய௃வெகுவ௑. கழவ஬ள 40 ய௄஧ளவ௒ 

யழற஬ வ஧ளகுவ௑ நளவேகளவ௒,வ஥ளவ௒ தளவெகுத஬ளவ௕ 10 ய௄஧ளவ௒வெகு யழவ௔குவ௑ ஥ழற஬ உவ௖஭து ,'' ஋வ௏஫ளவ௓. 

நழவ௏  தறடனளவ௕  வபளஜள  உவ௔஧வ்தழ , ஌வ௔ய௅நதழ  ஧ளதழவௐதை  

கழய௃வ௙ணகழளழ: கழய௃வ௙ணகழளழ நளயவோடவ்தழவ௕ ய஫வோெழ, நழவ௏ தறடனளவ௕ வபளஜள யழயெளனழகவ௖, ந஬வ௓ 

ெளகு஧டிறன றகயழவோடு யய௃கழவ௏஫஦வ௓. இத஦ளவ௕, யய௃வ௑ தைவ்தளவௌடு நவ௔ய௅வ௑ களத஬வ௓ தழ஦வ்தழவ௔களக, 

சய஭ழ஥ளடுகல௃வெகு வபளஜள ஌வ௔ய௅நதழ செவ௒யதழவ௕ ெழவெகவ௕ ஌வ௔஧வோடுவ௖஭து. 

கழய௃வ௙ணகழளழ நளயவோடவ௑, ஏசூவ௓, வதவ௏க஦ழவெவகளவோறட, ஧ளகலூவ௓, வ஧ளழறக, உவ்த஦வௐ஧வ௖஭ழ, த஭ழ, 

வ஧஭சகளவௌடவௐ஧வ௖஭ழ உவ௖஭ழவோட சுவ௔ய௅யவோடளபவௐ ஧குதழக஭ழவ௕ இய௃வ௎து, ஆவௌடுவதளய௅வ௑, 5 ஆனழபவ௑ 

஌வெகளழவ௕ யழயெளனழகவ௖, தழ஫வ௎த சய஭ழனழவ௕ ஧வோடவ௏ வபளஜள ெளகு஧டி செவ௒து யய௃கழவ௏஫஦வ௓. 

஧சுறந குடிவ௕ :இவ்துடவ௏, ஧சுறந குடிவ௕ (கழளவவ௏லவுவ௚) தொற஫னழவ௕, ஌வ௔ய௅நதழவெகள஦ உனவ௓ பக 

வபளஜள ெளகு஧டியுவ௑ வநவ௔சகளவ௖஭வௐ஧டுகழ஫து.஧சுறந குடிவ௕ தொற஫னழவ௕, எய௃ ஌வெகவ௓ வபளஜள 

ெளகு஧டிவெகு, 30 ஬வோெ ய௄஧ளவ௒ செ஬யளகழ஫து. அபசு நள஦ழனவ௑, 13 ஬வோெ ய௄஧ளவ௒ வ஧ளக, நவதழ யவேகழவெ 

கட஦ளக ச஧஫வௐ஧டுகழ஫து.இவேகு உவ௔஧வ்தழனளகுவ௑ வபளஜள ந஬வ௓கவ௖, உவ௖஥ளடு நவ௔ய௅வ௑ 

அனவ௕஥ளடுக஭ழவ௕ யழவ௔஧ற஦ செவ௒னவௐ 

஧டுகழவ௏஫஦.வபளஜள ெளகு஧டி, ஆவௗதுற஭ கழணய௅கற஭ ஥வ௑஧ழவன, செளவோடு ஥வவ௓ ஧ளெ஦வ்தழவ௏ 

யளனழ஬ளக ஥டவெகழ஫து. உபவேகவ௖ நவ௔ய௅வ௑ நய௃வ௎துகற஭ வ஥படினளக செடிகல௃வெகு சத஭ழவெகளநவ௕ 

தவௌணவளழவ௕ கறபவ்து, செளவோடு ஥வவ௓ குமளவ௒கவ௖ யமழனளக யமவேகுயவ௓.தவ௔வ஧ளது, ஏசூவ௓ தளலுகளயழவ௕ 

தழ஦வ௑, 18 நணழ வ஥பவ௑ நழவ௏தறடனளலுவ௑, ஆவௗ துற஭ கழணய௅கவ௖ ய஫வௌடு களணவௐ஧டுயதளலுவ௑, 

வபளஜள செடிகல௃வெகு உளழன வ஥பவ்தழவ௕ ஥வவ௓ ஧ளெ஦வ௑, நய௃வ௎துகற஭ யமவேக தொடினளத ஥ழற஬ உவ௖஭து. 

யவேகழ கடவ௏:இத஦ளவ௕, யழபவெதழனறடவ௎த யழயெளனழகவ௖, தோவ௏ய௅ நளதநளக வபளஜள ெளகு஧டினழவ௕ 

ஆவ௓யவ௑ களவோடயழவ௕ற஬. யவேகழ கடற஦ அறடவெக யமழ சதளழனளத யழயெளனழகவ௖, ஧சுறந குடிவ௕கற஭ 

அகவ௔஫ழ யழவ௔஧ற஦ செவ௒து யய௃கழவ௏஫஦வ௓. 

வ஧ளழறக குடிசெவோலுறய வெவ௓வ௎த வபளஜள யழயெளனழ ெழயள கூ஫ழனதளயது:வதெழன ஊபக வயற஬ 

உய௅தழன஭ழவௐதை தழவோடவ௑, இ஬யெ தழவோடவேக஭ளவ௕ த௉வெகற஭ ஧஫ழவெக சதளமழ஬ள஭வ௓கவ௖ 
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கழறடவௐ஧தழவ௕ற஬. ய஫வோெழறன யழட, நழவ௏தறட ச஧ளழன ஧ழபவைற஦னளக உவ௖஭து. இத஦ளவ௕, 

செடிகல௃வெகு உளழன வ஥பவ்தழவ௕ தவௌணவவ௓ நவ௔ய௅வ௑ நய௃வ௎து சத஭ழவெக தொடினயழவ௕ற஬.வ஥ளவ௒ 

தளவெகுதவ௕:஧பளநளழவௐதை, ஥வவ௓ ஧ளெ஦வ௑ இவ௕஬ளததளவ௕ தபநள஦ த௉வெகவ௖ கழறடவௐ஧தழவ௕ற஬.  

சநளவோடுகவ௖ யழளழனளநவ௕ கவவம உதழவ௓வ௎து யழடுகழவ௏஫஦. நய௃வ௎து அடிவெகளநவ௕ வ஥ளவ௒ தளவெகுதலுவ௑ 

அதழகளழவ்து உவ௖஭து.சஜ஦வபவோடவ௓ றயவ்து வபளஜள ெளகு஧டி செவ௒தளவ௕, உவ௔஧வ்தழ செ஬யழ஦வ்தழவ௔கு 

஌வ௔஫ யழற஬ கழறடவெகளத ஥ழற஬ உவ௖஭து. ெளழ, இவ௎தளவௌறட யழவோடு யழவோடு, அடுவ்த ஆவௌடு 

஧ளவ௓வ்துவெ சகளவ௖஭஬ளவ௑ ஋஦, செடிகற஭ ஧பளநளழவெக ஥ழற஦வ்தளவ௕, யவேகழகவ௖ கடற஦ கவோடவை 

செளவ௕லி ஥ழவ௓஧வ௎தவ௑ செவ௒கழவ௏஫஦.இத஦ளவ௕, 6.50 ஬வோெவ௑ ய௄஧ளவ௒ நதழவௐதைவ௖஭ ஧சுறந குடிவ௕கற஭, 

1.50 ஬வோெவ௑ ய௄஧ளவ௒வெகு யழவ௔ய௅ கடற஦ அறடவெகுவ௑ ஥ழற஬ ஌வ௔஧வோடுவ௖஭து. இவ௘யளய௅ அயவ௓ 

கூ஫ழ஦ளவ௓. 

தற஬நற஫யளகுவ௑ வபளஜள யழயெளனழகவ௖:வ஧ளழறக, ஧ளகலூவ௓ ஧குதழனழவ௕, 40 ஧சுறந குடிவ௕க஭ழவ௕, 

ெளகு஧டி செவ௒னளநவ௕ யழயெளனழகவ௖ களலினளக யழவோடுவ௖஭஦வ௓. ஧சுறந குடிவ௕கற஭ ச஧ளய௅வ்தயறப, 

தோவ௏ய௅ ஆவௌடுவெகு எய௃ தொற஫ நளவ௔஫ வயவௌடுவ௑. ஆ஦ளவ௕, அறத நளவ௔஫, 1.50 ஬வோெவ௑ ய௄஧ளவ௒ 

செ஬யளகுவ௑. அவௐ஧டி செ஬வு செவ௒ன தவ௔வ஧ளது யழயெளனழக஭ழடவ௑ ஧ணவ௑ இவ௕ற஬. ய஫வோெழ 

஥ழ஬வுகழ஫து.  

நழவ௏தறட ஧ழபவைற஦யுவ௑ இவௐவ஧ளறதவெகு தவவ௓யதளக இவ௕ற஬.அத஦ளவ௕, இமவௐற஧ ெநள஭ழவெக, ஧சுறந 

குடிவ௕கற஭ யழயெளனழகவ௖ யழவ௔஧ற஦ செவ௒கழவ௏஫஦வ௓. வநலுவ௑ ஧஬வ௓, யவேகழ கடவ௏, கவ௎து யவோடி 

கடத௅வெகு ஧னவ௎து தற஬நற஫யளகழ யய௃கழவ௏஫஦வ௓. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

இவ௏ற஫ன வய஭ளவௌ செவ௒தழகவ௖ 

10.12.2012 A.M 

3 ஥ளல௃வெகு  ஧ழவ௏  களயழளழ  ஥வவ௓  வநவோடூவ௓  யவ௎தது  

 

வநவோடூவ௓: கவ௓஥ளடக அறணனழவ௕ இய௃வ௎து தழ஫வ௎து யழடவௐ஧வோட களயழளழ ஥வவ௓ 3 ஥ளல௃வெகு ஧ழவ௏ வநவோடூவ௓ 

அறணறன வ஥வ௔ய௅ ஥வௌ஧கவ௕ யவ௎தறடவ௎தது.  உவைெ஥வதழநவ௏஫ உவ்தபவுவெகு ஧ணழவ௎து கழய௃வ௙ண பளஜ 

ெளகவ௓ அறணனழவ௕ இய௃வ௎து, 6வ௑ வததழ ஥வ௖஭ழபவு தழடீசப஦ தவௌணவவ௓ தழ஫வெகவௐ஧வோடது. அவ௎த ஥வவ௓ 

நய௅஥ளவ௖ தநழமகவ்தழவ௔கு யவ௎து வெய௃வ௑ ஋஦ ஋தழவ௓஧ளவ௓வெகவௐ஧வோட ஥ழற஬னழவ௕ கள஬தளநதவ௑ ஌வ௔஧வோடது. 

ஆவ௔஫ழவ௕ ஧஬ இடவேகவ௖ ய஫வௌடு கழடவ௎ததளவ௕ ஆவேகளவேவக உவ௖஭ ஧வ௖஭வேக஭ழலுவ௑ தவௌணவவ௓ 

஥ழபவ௑஧ழனது. இத஦ளவ௕, தளநதவ௑ ஌வ௔஧வோடு வ஥வ௔ய௅ தொவ௏தழ஦வ௑ நளற஬ 6.15 நணழன஭யழவ௕ 

஧ழலிகுவௌடுலுவுவெகு களயழளழ ஥வவ௓ யவ௎து வெவ௓வ௎தது. அவேகழய௃வ௎து வநவோடூவ௓ அறணறன ஥வவ௓ 

யவ௎தறடயதழலுவ௑ தளநதவ௑ ஌வ௔஧வோடது. யமவெகநளக ஧ழலிகுவௌடுலுயழவ௕ இய௃வ௎து 60 கழ.நவ., தூபவ௑ 

உவ௖஭ வநவோடூவ௓ அறணவெகு தவௌணவவ௓ யவ௎து வெப 10 நணழ  வ஥பநளகுவ௑. ஆ஦ளவ௕, வ஥வ௔ய௅ களற஬ 8 

நணழ யறப 14 நணழ வ஥பநளகழயுவ௑ ஥வவ௓ யவ௎து வெபயழவ௕ற஬. அவௐவ஧ளது, அறணனழவ௏ ஥வவ௓ நவோடவ௑ 

47.85 அடினளக இய௃வ௎தது. இவ௎஥ழற஬னழவ௕, வ஥வ௔ய௅ ஥வௌ஧கவ௕ வ஥பவ்தழவ௕ கவ௓஥ளடகவ௑ தழ஫வ௎து யழவோட 

களயழளழ ஥வவ௓ வநவோடூவ௓ அறணறன யவ௎தறடவ௎தது. வ஥வ௔ய௅ அதழகளற஬ யறப எவக஦வெகவ௕ களயழளழ 

ஆவ௔஫ழவ௕ யழ஦ளடிவெகு 10,000 க஦அடினளக இய௃வ௎த ஥வவ௓யபவ்து, ஥வௌ஧கவ௕ வ஥பவ்தழவ௕ யழ஦ளடிவெகு 

11,500 க஦அடினளக அதழகளழவ்தது. 
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ெழவ௏஦சயவேகளனவ௑  கழடுகழடு  கழவ஬ள  ய௄ .60ஆக  உனவ௓வ௎தது  

 

வகளறய: தநழமகவ்தழவ௕ கடுவ௑ நழவ௏ சயவோடு, இய௃ ஧ய௃யநறம ஋தழவ௓஧ளவ௓வ்த அ஭வு ச஧வ௒னளதது 

வ஧ளவ௏஫யவ௔஫ளவ௕ சயவேகளன உவ௔஧வ்தழ ஧பவௐ஧ப஭வுகவ௖ குற஫வ௎துயழவோட஦. கழணவ௔஫ழவ௕ தவௌணவவ௓ 

இய௃வ௎தளலுவ௑ 15 நணழ வ஥ப நழவ௏ சயவோடளவ௕ தவௌணவவ௓ ஧ளவ௒வைசுவ௑ ஧பவௐ஧஭வுவ௑ குற஫வ௎து யழவோடது. 

இத஦ளவ௕ ெழவ௏஦ சயவேகளனவ௑ உவ௔஧வ்தழ ஧ளதழனளக  குற஫வ௎து யழவோடது. தளபளதைபவ௑, ஧வ௕஬டவ௑, 

சதளவௌடளதொவ்தூவ௓, ஆ஬ளவ௎துற஫, செவ௑வநடு, கழணவ்துவெகடவு வ஧ளவ௏஫ ஧குதழனழவ௕ இய௃வ௎துதளவ௏ 

வகளறய களவ௒க஫ழ சநளவ்த நளவ௓வெசகவோடுவெகு ெழவ௏஦ சயவேகளனவ௑ தழ஦தொவ௑ 3000 தோவோறடகவ௖ யய௃வ௑. 

ஆ஦ளவ௕, தவ௔வ஧ளது இதவ௏ யபவ்து 1000 தோவோறடனளக குற஫வ௎து யழவோடது. அதுவுவ௑ வெநழவ்து 

றயவெகவௐ஧வோடு இய௃வ௎த சயவேகளனவ௑தளவ௏ யபவ் துயவேகழயுவ௖஭஦. இத஦ளவ௕ ெழவ௏஦சயவேகளனவ௑ 

யழற஬ உனவ௓வ௎த யவௌணவ௑ உவ௖஭஦. கடவ௎த எய௃ யளபவ்தழவ௔கு தொவ௏தை எய௃ கழவ஬ள ய௄.40வெகு யழவ௔஫ 

ெழவ௏஦ சயவேகளனவ௑ தவ௔வ஧ளது சநளவ்த நளவ௓வெசகவோடிவ௕ ய௄.50 ஆக அதழகளழவ்துவ௖஭து. ெழவ௕஬றப 

யழவ௔஧ற஦னழவ௕ இது வ௄60வெகுயழவ௔கவௐ஧டுகழ஫து. பளெழதைபவ்தழவ௕ இய௃வ௎து தைதழன யபவ்து யய௃யதவ௔கு 

இவ௏த௅வ௑ 15 ஥ளவோகல௃வெகு வநவ௕ ஆகுவ௑. ய௅ ச஧வ௕஬ளளழ சயவேகளனவ௑ 6000 தோவோறடகவ௖ நளவ௓வெசகவோ 

டுவெகு யவ௎தது. தவ௔வ஧ளது 3000 தோவோறடக஭ளக குற஫வ௎து யழவோடது. ச஧வ௕஬ளளழ சநளவ்த 

நளவ௓வெசகவோடிவ௕ ய௄.20வெகு யழற஬ வ஧ளகழ஫து. இது ெழவ௕஬றப யழவ௔஧ற஦னழவ௕  

வகளறய: தநழமகவ்தழவ௕ கடுவ௑ நழவ௏ சயவோடு, இய௃ ஧ய௃யநறம ஋தழவ௓஧ளவ௓வ்த அ஭வு ச஧வ௒னளதது 

வ஧ளவ௏஫யவ௔஫ளவ௕ சயவேகளன உவ௔஧வ்தழ ஧பவௐ஧ப஭வுகவ௖ குற஫வ௎துயழவோட஦. கழணவ௔஫ழவ௕ தவௌணவவ௓ 

இய௃வ௎தளலுவ௑ 15 நணழ வ஥ப நழவ௏ சயவோடளவ௕ தவௌணவவ௓ ஧ளவ௒வைசுவ௑ ஧பவௐ஧஭வுவ௑ குற஫வ௎து யழவோடது. 

இத஦ளவ௕ ெழவ௏஦ சயவேகளனவ௑ உவ௔஧வ்தழ ஧ளதழனளக  குற஫வ௎து யழவோடது. தளபளதைபவ௑, ஧வ௕஬டவ௑, 

சதளவௌடளதொவ்தூவ௓, ஆ஬ளவ௎துற஫, செவ௑வநடு, கழணவ்துவெகடவு வ஧ளவ௏஫ ஧குதழனழவ௕ இய௃வ௎துதளவ௏ 

வகளறய களவ௒க஫ழ சநளவ்த நளவ௓வெசகவோடுவெகு ெழவ௏஦ சயவேகளனவ௑ தழ஦தொவ௑ 3000 தோவோறடகவ௖ யய௃வ௑. 

ஆ஦ளவ௕, தவ௔வ஧ளது இதவ௏ யபவ்து 1000 தோவோறடனளக குற஫வ௎து யழவோடது. அதுவுவ௑ வெநழவ்து 

றயவெகவௐ஧வோடு இய௃வ௎த சயவேகளனவ௑தளவ௏ யபவ் துயவேகழயுவ௖஭஦. இத஦ளவ௕ ெழவ௏஦சயவேகளனவ௑ 



 

 

யழற஬ உனவ௓வ௎த யவௌணவ௑ உவ௖஭஦. கடவ௎த எய௃ யளபவ்தழவ௔கு தொவ௏தை எய௃ கழவ஬ள ய௄.40வெகு யழவ௔஫ 

ெழவ௏஦ சயவேகளனவ௑ தவ௔வ஧ளது சநளவ்த நளவ௓வெசகவோடிவ௕ ய௄.50 ஆக அதழகளழவ்துவ௖஭து. ெழவ௕஬றப 

யழவ௔஧ற஦னழவ௕ இது ய௄.60வெகுயழவ௔கவௐ஧டுகழ஫து. பளெழதைபவ்தழவ௕ இய௃வ௎து தைதழன யபவ்து யய௃யதவ௔கு 

இவ௏த௅வ௑ 15 ஥ளவோகல௃வெகு வநவ௕ ஆகுவ௑. ய௅ ச஧வ௕஬ளளழ சயவேகளனவ௑ 6000 தோவோறடகவ௖ நளவ௓வெசகவோ 

டுவெகு யவ௎தது. தவ௔வ஧ளது 3000 தோவோறடக஭ளக குற஫வ௎து யழவோடது. ச஧வ௕஬ளளழ சநளவ்த 

நளவ௓வெசகவோடிவ௕ ய௄.20வெகு யழற஬ வ஧ளகழ஫து. இது ெழவ௕஬றப யழவ௔஧ற஦னழவ௕ ய௄.24 யறப 

யழவ௔கவௐ஧டுகழ஫து ஋஦ களவ௒க஦ழ சநளவ்த நளவ௓வெசகவோ யழனள஧ளளழ ஋வ௑.பளவஜவ௎தழபவ௏ சதளழயழவ்தளவ௓.24 

யறப யழவ௔கவௐ஧டுகழ஫து ஋஦ களவ௒க஦ழ சநளவ்த நளவ௓வெசகவோ யழனள஧ளளழ ஋வ௑.பளவஜவ௎தழபவ௏ 

சதளழயழவ்தளவ௓. 

஥வ஬கழளழ  நற஬வௐ஧குதழனழவ௕  உற஫  ஧஦ழ  தளவெகவ்தளவ௕  கய௃குவ௑  தொவோறடவகளவ௚  

 

நவொசூவ௓: ஥வ஬கழளழ நளயவோடவ௑ நவொசூவ௓ அய௃வகயுவ௖஭ ஧ழவெகவோடி, தொவ௖஭ழகூவ௓, ஋நபளவ௕டு, ஥வொெ஥ளடு, 

அவோடு஧ளனழவ௕, இவ்த஬ளவ௓ சுவ௔ய௅வௐதை஫ ஧குதழனழவ௕ வதனழற஬ யழயெளனவ்துடவ௏ ச஧ய௃ந஭வு நற஬ 

களவ௒க஫ழ யழயெளனவ௑ வநவ௔சகளவ௖஭வௐ஧வோடு யய௃கழ஫து.  இவௐ஧குதழனழவ௕ யழயெளனழகவ௖ தவ௔வ஧ளது 

உய௃ற஭ கழமவேகு, வகபவோ, தேவோய௄வோ ஆகழனயவ௔ய௅டவ௏ தொவோறடவகளறெ அதழக஭வு ஧னழளழவோடுவ௖஭஦வ௓. 

஧஦ழனளவ௕ த௄வ௔ய௅வெகணவெகள஦ ஌வெகவ௓ வதனழற஬ வதளவோடவேக஭ழவ௕ செடிகவ௖ கய௃கழ யழற஭வைெவ௕ 

கடுறநனளக ஧ளதழவெகவௐ஧வோடது. உற஫஧஦ழனழவ௏ தளவெகவ்தழவ௕ இய௃வ௎து நற஬ களவ௒க஫ழ ஧னழவ௓கற஭ 

஧ளதுகளவெக யழயெளனழகவ௖ களற஬, நளற஬ இய௃ வயற஭க஭ழலுவ௑ தவேகவ௖ வதளவோடவேகல௃வெகு ஥வவ௓ 

஧ளவ௒வைெழ ஧னழவ௓கற஭ ஧ளதுகளவ்த஦வ௓.கடவ௎த 10 ஥ளவோக஭ளக இபவு வ஥பவேக஭ழவ௕ உற஫஧஦ழ 

சகளவோடுகழ஫து. ஧கவ௕ வ஥பவ்தழவ௕ சயனழவ௕ சுவோசடளழவெகழ஫து. உற஫஧஦ழனழவ௏ தளவெகவ௑ களபணநளக 

நற஬ களவ௒க஫ழ யழயெளனதொவ௑ கடுறநனளக ஧ளதழவெகவௐ஧வோடுவ௖஭து. கு஫ழவௐ஧ளக தொவோறடவகளவ௚ ஧னழவ௓ 

தொவ௔஫ழலுநளக கய௃கழ உவ௖஭஦. தொவோறடவகளசுவெகு வ஧ளதழன யழற஬ கழறடவெகளத ஥ழற஬னழவ௕ 

ச஧ய௃வ௑஧ள஬ள஦ யழயெளனழகவ௖ யழற஭வ௎த தொவோறடவகளறெ அய௅யறட செவ௒னளநவ௕ உவ௖஭஦வ௓. 

இத஦ளவ௕ ச஧ய௃வ௑஧ள஬ள஦ வதளவோடவேக஭ழலுவ௑ தொவோறடவகளவ௚ ஧஦ழனழவ௏ தளவெகவ்தழவ௕ கய௃கழ 
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களவோெழன஭ழவெகழ஫து. ஧஦ழறன தளவேகழ ய஭ய௃வ௑ தவ௏றந சகளவௌட தொவோறடவகளவ௚ கய௃கழ யய௃யதளவ௕ 

யழயெளனழகவ௖  கயற஬ அறடவ௎துவ௖஭஦வ௓. 

கய௃வ௑தை  யழற஬  ஥ழவ௓ணனவ௑  நள஥ழ஬  அபசுவெகு  அதழகளபவ௑  

 

தைதுசடவ௕லி : கய௃வ௑தை யழற஬றன ஥ழவ௓ணனழவ்தவ௕ நவ௔ய௅வ௑ ஆற஬கல௃வெகு கய௃வ௑தை எதுவெகவடு செவ௒யுவ௑ 

அதழகளபவ்றத நள஥ழ஬ அபசுகல௃வெகு அ஭ழவ்து நவ்தழன அபசு உவ்தபயழவோடுவ௖஭து.  

யழயெளனழகவ௖ உவ௔஧வ்தழ செவ௒யுவ௑ கய௃வ௑தைவெகு ஆதளப யழற஬றன நவ்தழன அபசு ஥ழவ௓ணனழவெகழ஫து. ெழ஬ 

நள஥ழ஬ அபசுகவ௖, இவ௎த யழற஬யுடவ௏ கூடுதவ௕ யழற஬றன அ஫ழயழவெகழவ௏஫஦. அவத வ஧ளவ௕, 

சய஭ழவைெவ௎றதவெகு ெவ௓வெகறப யழவ௔஧தவ௔கு ெழ஬ கவோடுவௐ஧ளடுகற஭ நவ்தழன அபசு யழதழவ்துவ௖஭து. 

இவ௎஥ழற஬னழவ௕, ெவ௓வெகறப நவதள஦ கவோடுவௐ஧ளவோறட ஥வவெகுயது உவ௖஭ழவோட ெழ஬ ஧ளழவ௎துறபகற஭ நவ்தழன 

அபெழடவ௑ பவேகபளஜவ௏ கநழவோடி அ஭ழவ்துவ௖஭து.   

 

இவ௎த கநழவோடி அ஫ழவெறகறன அபசு ஌வ௔஫ளவ௕, கய௃வ௑தை யழயெளனழகவ௖ நழகவுவ௑ ஧ளதழவெகவௐ஧டுயளவ௓கவ௖ 

஋வ௏ய௅ யழயெளன ெவேகவேகவ௖ வ஧ளபளவோடவ௑ ஥டவ்தழ யவ௎த஦. இறதனடுவ்து, கய௃வ௑தை யழற஬றன 

஥ழவ௓ணனழவெகுவ௑ அதழகளபவ்றத நள஥ழ஬ அபசுக஭ழடவ௑ நவ்தழன அபசு யழவோடுவ௖஭து. இது ஧வ௔஫ழ, பளவ௙வோளவன 

கழெளவ௏ நவ௚தூவ௓ ெவேகவ்தழவ௔கு நவ்தழன உணவு யழ஥ழவனளகவ௑ நவ௔ய௅வ௑ த௃கவ௓வயளவ௓ துற஫ அறநவைெகவ௑ 

கடிதவ௑ அத௅வௐ஧ழயுவ௖஭து.  

 

இவ௎த ெவேகவ்தழவ௏ அறநவௐ஧ள஭வ௓ யழ.஋வ௑.ெழவே வ஥வ௔ய௅ இறத சடவ௕லினழவ௕ சதளழயழவ்தளவ௓. அயவ௓ 

கூ஫ழனதளயது: கய௃வ௑தைவெகு யழற஬ ஥ழவ௓ணனவ௑ செவ௒யது நவ௔ய௅வ௑ ஆற஬கல௃வெகு கய௃வ௑தை எதுவெகவடு 

செவ௒யுவ௑ அதழகளபவ்றத நள஥ழ஬ அபசுகல௃வெகு அ஭ழவ்து நவ்தழன அபசு உவ்தபயழவோடுவ௖஭து. இறத 

யபவயவ௔கழவ஫ளவ௑. இதவ௏தோ஬வ௑, கய௃வ௑தை யழயெளனழகல௃வெகு ச஧ய௃வ௑ இமவௐதை ஌வ௔஧டுயது 

தயழவ௓வெகவௐ஧டுவ௑. 



 

 

குவ௏தெவ௓  ஌஬வ்தழவ௕  டீவ்தூவ௖  யழற஬  அதழகளழவௐதை  

 

குவ௏தெவ௓ : குவ௏தெவ௓ ெழடிடி஌ ஌஬ றநனவ்தழவ௕ வதனழற஬ தூவ௖ ஌஬ யழவ௔஧ற஦ ஥றடச஧வ௔஫து. 

சநளவ்தவ௑ 14.94 ஬வோெவ௑ கழவ஬ள வதனழற஬ தூவ௖ யழவ௔஧ற஦வெகு யவ௎தது. இதழவ௕ இற஬ பகவ௑ 10.69 

஬வோெவ௑ கழவ஬ளவுவ௑, டவ௚வோ பகவ௑ 4.25 ஬வோெவ௑ கழவ஬ளவுவ௑ அடவேகுவ௑. உவ௖஥ளடு நவ௔ய௅வ௑ சய஭ழ஥ளவோடு 

யவ௓வ்தகவ௓கவ௖ அதழக஭யழவ௕ ஆவ௓யதொடவ௏ ஧வேவகவ௔஫஦வ௓. 84 ெதவீத வதனழற஬ தூவ௖ யழவ௔஧ற஦ ஆ஦து. 

அற஦வ்து பகவ்தழவ௔குவ௑ கழவ஬ளவுவெகு ய௄.2 யறப யழற஬ உனவ௓வ௎தது.  

 

இற஬ பகவ்தழவ௕ ெளதளபண யறக கழவ஬ள ய௄.82 தொதவ௕ ய௄. 84, உனவ௓ யறக ய௄. 105 தொதவ௕ ய௄. 135, 

டவ௚வோ பகவ்தழவ௕ ெளதளபண யறக ய௄. 82 தொதவ௕ ய௄. 86, உனவ௓ யறக ய௄. 105 தொதவ௕ ய௄. 150 யறப 

யழற஬ கழறடவ்தது. ெழடிெழ டவ௚வோ பகவ்தழவ௔கு அதழக஧வோெநளக ய௄.159, ஆவ௓வதளடவெவ௚ பகவ௑ ய௄.249 ஋஦ 

யழற஬ கழறடவ்தது. அடுவ்த ஌஬வ்தழவ௔கு 14.21 ஬வோெவ௑ கழவ஬ள வதனழற஬ தூவ௖ யழவ௔஧ற஦வெகு 

தனளபளக உவ௖஭து. 
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